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Πλοίαρχος - μηχανικός
Έργα παρέμβασης για την προστασία του χώρου

Τρεις οημαντικϊς μελέτες που αφορούν τχ>ν αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού, βάση των 
οποίων θα προχωρήσουν και έργα συντήρησης έχει ήδη έτοιμες το Υπουργείο Πολιτι­
σμού. Αυτό προκύπτει από επισΥολή - απάντηση σε σχετικό δημοσίευμα της «Π», της 
υπουργού Πολιτισμού κ. Μελίνας Μερκούρη. Σύμφωνα με την απάντηση της Κας Μερ­
κούρη, έχουν ήδη συνΤαχθεί η γεωτεχνική - γεωλογική μελέτη της ευρύτερης περιοχής 
της Κνωσού, η τρπογράφηση της λεκάνης της Κνωσού και το κτηματολόγιο της περιο­
χής .,αι η λεπτρμερίειακή αποτύπωση του ανακτόρου της Κνωσού.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ 

Αναλυτικά η. απάντηση της
κας Μερκούρη στο δημοσίευμα, 
της «Π» έχει ως εξής:

Κ. Διευίθυντά,
Σχετικά ιμε το άρθρο της 6 

—ιΓ2—87 και το σχόλιο της 10 
—(12—87, που δηιμρσιευσατε 
στην Εφημερίδα σας για τα 
προβλήματα της Κνωσσού, σας 
γνωρίζουμε τα παρακάτω:

Η επισήμανση των προ[ϋ.η 
μάτων της Κνωσού είναι χρή 
σι:μη;, δεν ιεϋναι όμως αρκετή. 
Επειδή αυτό πάντα το πιστεύ 
α;μΕ δεν περιορίσθηκαμε σε α 
πλές επισημάνσεις και ευχολόγι 
α1, αλλά συστήσαμε προς τού 
το αρμόδια διεπιστηιμονική ομά 
δα εργασίας, την Επιτροπή Κνω 
σου, έργο της οποίας ήταν η 
σύνταξη πρότυπων προδιαγρα 
φών και η ανάθεση (μελετών, 
με στόχο την τελική στερέωση, 
ανάδειξη* και αναβάθμιση τού 
μιινωικού ανάκτορου της Κνω­
σού. Θα συμφωνείτε βέβαια, ότι 
δεν θα ήταν δυνατή οποιαδήπο 
τε επέμβαση στο σημαντικό άυ 
ιό μνημειακό σύνολο της πάτρί 
δας ,μας, χωρίς την προηγοήμε 
νη ύπαρξη μελετών.

Σήμερα έχουμε^ για πρώτη 
φορά; στα χέρια1 μας, τις παρα 
κάκο μελέτες:

1·. Γεωτεχνική —■ γεωλογική 
μελέτη της ευρυτερης περιοχής 
της Κνωσού. Η μελέτη αυτή, 
που συνοδεύτηκε από .τον απα­
ραίτητο αριιβμό γεωτρήσεων, ή 
ταν απαραΐτήτη', προκειμένου 
να γνωρίσουμε το βάθρο πάνω, 
στο) οποίο έχει δομηθεί το μινω 
ικό ανάκτορο, καθώς και την 
σεισμική επικινδυνότητα της Λέ 
ριοχής, τις καθιζήσεις καί στοι

γεια που είναι απαραίτητα για 
την στερέωση του ανακτόρου.

2. Τσπσγράφηση .της λεκάνης 
της Κνωσού και κτηματολόγιο 
της περιοχής, ώστε να είμαστε 
σε θέση όχι ιμονο να επέιτβουμε 
στο ανάκτορο αλλά και στο ευ 
ρύτξρο περιβάλλον του.

3. Λεπτομερειακή αποτύπωση 
του ανακτόρου της Κνωσού και 
εγκατάσταση δικτύου, που παρα 
καλουθεί τις μικροκινήσεις στην 
διάρκεια του χρόνου.

Ηδη από τριμήνου ανατέθηκε 
TJ ιμελέτη, στερέωσης «ζμ εντός

του 11988 θα ανατεθεί η μελέτη 
διαρρύθμισης του ανάκτορου 
και του περιβάλλοντος αυτού 
χώρου.

Ετσι αντιμετωπίζεται το πρό 
βλήμα στο συνόλο του μετά 
την ολοκλήρωση των μελετο>ν, 
που προβλέπεται να γίνει στο 
τέλος του έτους.

Θα είμαστε σε θέση να επέ' 
μβουμιε στο μνημείο, σύμφωνα 

όσα η επιστήμη και η διεθ­
νής πρακτική επιβάλλουν, σι: έ 
νμ τόσο σοβαρό έργο.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

κΜ,ΚΟΥΤΣΟΠΟΡΓΑΣ
Ετο Ηράκλειο θα έλθει στις 27 

Φεβρουάριου ο Αντ) ρος της Κυ 
βέρνησηςκαι υπουργός Δικαιοσύ 
νης κ. ΜένιοςΚουτσόγιωργας. Ο 
κ. Κρυτσσγιωργας σύμφωνα με 
πληροφορίες εκτός από θέματα 
πομ έχουν σχέση με τη λειτουρ 
για της δικαιοσύνης στο Νομό, 
θ' ασχοληθεί και με οργανωτικά 
θέματα του ΠΑΣΟΚ.

Συγκεκριμένα θα παραβρεθεί 
στη συνεστίαση του Συμβουλί­
ου Ανασυγκρότησης, ενώ κατά 
πάσα πιθανότητα θα φέρει μαζί, 
του τα ονόματα των μηλών της 
Οργανωτικής Επιτροπής Συνε-ι.. 
δρίου (ΌΕΣ).

παρέδωοαν το χαοίς
ΘΥΜΑΤΑ 01 6 ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΝΑΥΤΕΣ

g....

Τη νύκτα στο κέντρο της πόλης

ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ 01 ΠΡΩΤΟΙ
ΠΕΛΑΤΕΣ ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟΥ

Πήραν χρυσαφικά οξίας 2,5 εκ.
Διαρρήκτες ήταν οι πρώτοι 

πελάτες του χρυσοχοείου που εί 
χε άνοιξε·!' εδω και λίγες μέρες 
στην οδό Εβανς 53, ο Μανόλης 
Μαυραγάκηςί 25 χρόνων, ο οποί 
ος στάθηκε άτυχος στα πρώτα 
του επαγγελματικά βήματα. Η 
διάρρηξη του χρυσοχοείου — 
κοσμηματοπωλείου έγινε τις 
πρωινές ώρες χθες όταν άγνω­
στος: ■ ή άγνωστο ι έσπασαν με 
κατσαβίδι την κλειδαριά, και 
πήραν ανενόχλητοι χρυσαφικά 
αξίας 2.500.000 δραχμών, κυρί­
ως. από τις προθήκες του κατα 
σχήματος. Οπως είπε ο κ. Μαυ 
ραγάκης στην ασφάλεια, οι δι 
άρρηκτες μπήκαν με ευκολία γι 
άτι το καταστημα είχε εδω λί

ϊ ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
0 (Υστερόγραφο)

Αδυναμία και... προφάσεις
κι

Και πάλι τα τσιγάρα και π φο­
ρολογία τους. Το σχετικό νομο­
σχέδιο που επιβάλλει τη γνωστή 
μας πια φορολογία στα τσιγάρα 
συζητείται σε κάποια κοινοβου­
λευτική επιτροπή. Και οι βου­
λευτές όλης της αντιπολίτευσης, 
τάχθηκαν δίχως επιφύλαξη κα­
τά του νομοσχεδίου. Έτσι λένε 
οι ειδήσεις.

Η κυβέρνηση, επικαλείται 
δυό λόγους για να νομιμοποιή­
σει το χαράτσι που έβαλε στα 
τσιγάρα: Τη βλαβερότητα του 
καπνίσματος, και την εξίσωση 
της φορολογίας μ αυτήν που έ­
χει βάλει η ΕΟΚ σρα τσιγάρα.

Και τα δυό όμως επιχειρήμα­
τα, δεν αντέχουν σε κανενός εί­
δους λογική αντιμετώπιση. 
Προφάσεις είναι, που ντύνονται 
με περιτύλιγμα λογικοφάνειας.

Ας πάρουμε το πρώτο «επιχεί­
ρημα». Την βλαβερότητα. Από 
χρόνια οι ειδικοί μιλάνε για το 
ίδιο πράμα. «Το κάπνισμα βλά­
φτει πολλαπλά τον ανδριόπίνο 
οργανισμό. Προκαλεί κυρίως 
καρκίνο του πνεύμονα, και καρ- 
διοπάθειες». Κανείς δεν είναι 
σε θέση να αμφισβητήσει τα 
συμπεράσματα των επιστημό­
νων. Το ξέρει λοιπόν από χρό­
νια η κυβέρνηση αυτό. Κι όμως 
χρηματοδοτεί ένα από τα πιό 
σημαντικά αγροτικά μας 
προϊόντα. Δεν χρηματοδοτεί μό­
νο. Πριμοδοτεί κιόλας την βελ­
τίωση των καλλιεργούμενων 
ποικιλιών, για νάνοι εξαγώγιμες 
και ανταγωνιστικές των αμερι­
κανικών.

Αυτή την πραγματικότητα 
πώς μπορούμε να την πούμε ό­
ταν είναι γνωστές οι συνέπειες 
του καπνίσματος: Κυνηγούμε, 
σωστά βέβαια, τους καλλιεργη­
τές και τους εμπόρους του χα­
σίς. Είναι, όμως, μόνο το χασίς 
που οδηγεί στο θάνατο: Το τσι­
γάρο, το κάπνισμα, τί κάνει, ό­
πως τουλάχιστο βεβαιώνουν οι 
επιστήμονες: Γιατί τόση υποκρι­
σία από το κράτος:

Όταν χιλιάδες, εκατοντάδες 
χιλιάδες, στρέμματα ελληνικής 
γης καλλιεργούνται με καπνό, 
ασφαλιζόμενο μάλιστα από τον 
ΟΓΑ, δεν είναι τουλάχιστο παρ­
δαλής λογικής αποκύημα η φο­
ρολογία στην τελική μορφή που 
παίρνει ο καπνός; Δεν καλλιερ­
γείται για κανένα άλλο λόγο πα­
ρά για να γίνει τσιγάρα, δηλαδή 
καρδιοπάθειες και καρκίνος 
του πνεύμονα. Και το ερώτημα:

Γιατί πριν φτάσουμε στη φο- 
ρρλογία, δεν απαγορεύουμε την

καλλιέργεια να τελειώνει το 
πράμα;

Για ηοιό λόγο αντί μα πριμο­
δοτούν την αλλαγή τών ποικι­
λιών που καλλιεργούνται,' δεν 
πριμοδοτούν την ριζική αλλαγή 
σε άλλα γεωργικά προϊόντα;

Ας μη μιλάνε, λοιπόν, για 
βλάβες από το κάπνισμα, γιατί 
όταν λένε τέτοια πράματα κινδυ­
νεύει να θεωρηθούν υπεύθυνοι 
γι' αυτές τις βλάβες στην υγεία 
των καπνιστών. Ομως αυτοί, 
αντί της σιωπής. ...φορολογούν 
τα τσιγάρα... για το καλό μας! 
Που πάει να πει, με την ίδια 
πάντα λογική, ότι το φτηνής φοτ 
ρολογίας τσιγάρο είναι καρκι­
νογόνο, ενώ το υμηλής 
φορολογίας είναι... υγιεινό! Ο 
καρκίνος, δηλαδή, είναι υπόθε­
ση φορολογίας. Αυτό, κάπως 
μοιάζει νάνοι σωστό. Ας είναι.

Πάμε στο δεύτερο επιχείρη­
μα. Η εξίσωση της φορολογίας 
με κείνην της EQK. Και μποί- 
νει αυθόρμητα ένα ερόττημα; 
Γιατί ν’ αρχίσει από τα τσιγάρα 
η εξίσωση της φορολογίας, και 
να μην αρχίσει από τα... αυτοκί­
νητα, λόγου χάρη; Η απάντηση 
είναι απλή: Γιατί από τα τσιγά­
ρα θα εισπράξουν δισεκατομμύ­
ρια στο όνομα της «εξίσωσης» 
ενώ από τα αυτοκίνητα θα χά­
σουν δισεκατομμύρια, επειδή 
πρέπει να καταργήσουν 
φόρους.
Πέρα, όμως, κι απ' αυτήν την 

υποκρισία, υπάρχει σοβαρός λό­
γος που η φορολογία στην ΕΌΚ 
είναι και πρέπει νάναι υμηλότε- 
ρη: Οι χώρες της ΕΟΚ δεν πα­
ράγουν καπνά. Τα κάνουν 
εισαγωγή. Έχουν λοιπόν αυξη­
μένους φόρους ηου. είναι φυσι­
κό να πέφτουν πάνω στα 
τσιγάρα. Εδώ, όμως; Εδώ παρά­
γουμε καπνά και καταναλώνου­
με, και εξάγουμε. Δεν έχουμε 
φόρους εισαγωγής. Δεν μπορεί, 
επομένως, να εξισώνεται η φο­
ρολογία. Το επιχείρημα και σ' 
αυτή την περίπτωση, είναι 
σάπιο.
Ας το πουν παστρικά: Ξέρουμε 
πως οι καπνιστές έχουν αδυνα­
μία να καπνίζουν και οι πιο πολ­
λοί παραδίδοντάι ο αυτήν δίχως 
να μπορούν να την κάμουν. 
Τους φορολογούμε λοιπόν κά­
θε τόσο και πιο πολύ, μια που 
δεν μπορούν ν' αντιδράσουν.

Αν έλεγαν κάτι τέτοιο, θα ή­
ταν ίσως κυνικοί. αλλά ωστόσο 
ειλικρινείς και έντιμοι...

Σ. Σταυρακάκης

SOS ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΣΤΗ ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΑ 
ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ

Τον κίνδυνο να τταρουσια- 
στούν ιτροβλήματα στην ομαλή

γες μέρες λειτουργίας και δεν 
εϊχβ προλάβει να βάλει σύστημα 
συναγερμού. Στο με-ταξή η ασφά 
λεία Ηράκλειου, συνεχίζει τις έ 
ρευνες ,γ» τηνανακώλυψηί των 
δραστών ο οποίοι δεν άφησαν 
αποτυπώματα και επιπλέον δου . 
λεψαν συστημμτικά. Υπολόγιζε 
ται ότι πρέπει να γνώριζαν ότι 
το κοσμηιμάτοτίώλείο είχε ανοί 
ξε πρόσφατα και επιπλέον ότι 
δεν διέβεΤε συναγερμό..

Πλήρη άγνοια για όλα, δή- 
λωσσν χθες σε σχετική ερώτη­
ση δημοσιογράφων οι Αβραάμ 
Μανουσιάιδης και Κ. Λήμου, 
ναυλομεσίτης και ιδιοκτήτης, 
αντίστοιχα, του πλοίου «Τζων 
Ο», που συνελήφθη προχθές να 
ιμεταφέρει σε σαμπρέλες 5,5 
τόννους χασίς.

Οι Μανουσιάδης και Δήμου 
εναντίον των οποίων έχουν α­
παγγελθεί κατηγορίες για λα­
θρεμπόριο ναρκωτικών, έφθα- 

1 σαν χθες το πρωί στο Ηρά-

ηλεκτροδότηση της Κρήτης, ε­
πειδή στον ΑΗΣ Λινοπεραμά- 
των επικρατεί «αφόρητη κατά­
σταση» α-πό την πυρκαγιά στο 
σκουπιδότοπο του Δήμου στο' 
«Σκαφιδαρά», επισημαίνει με 
ανακοίνωσή της η Ένωση Προ­
σωπικού Σταθμού Παραγωγής 
ΔΕΗ Κρήτης. Σε τηλεγράφημα 
που έστειλαν στη Νομαρχία Η­
ρακλείου, στο Δήμαρχο και στο 
Νομίατρο, τονίζεται ότι οι ερ­
γαζόμενοι αδυνατούν να παρα­
μείνουν στο χώρο εργασίας 
τους και υπογραμμίζουν ότι 
για οποιαδήποτε εξέλιξη στο 
μέλλον η ευθύνη θα βαρύνει τη 
Νομαρχία και το Δήμο.

ικλειο, προκειμένου να εξετα- 
σθούν κατ’ αντιπαράσταση με
τους Χαράλ. Πατμανίδη και
Σάββα Μοζέρα, πλοίαρχο και 
α' μηχανικό, αντίστοιχα, του 
«Τζων Ο».

•Η αναγκαιότητα της ικατι 
αντιπαράσταση εξέτασης προ- 
έκυψε προχθές μετά την ομο­
λογία του Πατμανίδη, σύμφω­
να με την οποία ο Δήμου φέ­
ρεται να του- έδωσε εντολή να 
πάει στη Βηρυτό και να φορ­
τώσει σαμπρέλες που δήθεν θα 
περιείχαν ρολόγια.

ΚΡΥΒΟΥΝ
ΤΟΝ ΛΡΧΙΛΑΘΡΕΜΠΟΡΟ 
ΠΟΥ ΚΙΝΕΙΤΑΙ
ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

Αξιωματικοί του Λιμενικού

«Μ»...
Ο πλοιοκτήτης κ. Δήμου με σκυφτό τρ κεφάλι 

χθες στο Ηράκλειο.

Σώματος, σχολιάζοντας, ωστό·

ΕΝΩ Η ΥΠΑΙΘΡΟΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Μερική επάρκεια
σε καύσιμο στην πόλη

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΝ ΤΑ ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ
Μικροπροβλήματα έλλειψης καυσίμων έχουν παρουσιαστεί μέχρι τώρα στην πόλη του Η­
ρακλείου λόγω της απεργίας των ιδιοκτήτων των βυτιοφόρων αυτοκινήτων. Τα πρατή­
ρια βενζίνης τής πόλης είχαν γεμάτες τις δεξαμενές Τους όταν άρχισε η απεργία, ενώ η 
καλοκαιρία των τελευταίων ημερών κράτησε κλασΤά Τα καλοριφέρ των πολυκατοικιών 
Και τις σόμπες πετρελαίου κι έτσι δεν υπάρχει πρόβλημά; ούτε απ’ αυτή τήν πλευρά. Αν­
τίθετα όμως με τήν πόλη υπάρχουν σοβαρά προβλήματα ότήν ύπαιθρο τρυ Νομού, ό­
που πολλά πρατήρια έχουν κλείσει λόγω έλλειψης καυσίμων. Το πρόβλημα, σύμφωνα με 
πληροφορίες είναι αρκετά έντονο στην περιοχή Μεσαράς, όπου τα καύσιμα έχουν εξαν­
τληθεί. Προβλήμάτα έχουν δημιουργηθεί ακόμη στο Ρέθυμνο παι στο Νομό Λασιθίου.

Ο πρόεδρος των πρατήριου· 
χων Ηρακλείου κ. Νίκος Νάθε- 
να^ μιλώντας στην «Π» τόνισε: 
«Για την ωρα στο, Ηράκλειο πά 
με καλά, έχουν δημιουργηβεί 
κάποια μικροπροβληματα τα ο­
ποία όμως αντιμετώπισαν έγκαι 
ρα. Σ’ αυτό έχουν βοηθήσει ση 
μαντικά τα ιδιωτικής χρήσης 
βυτιοφόρα που διαθέτουν ορι­
σμένες εταιρείες και τα οποία 
μιας προμηθεύουν καύσιμα, κα 
θώς και τα μικρά βυτ.οφόρα μι 
κρού κυβισμού που διαθέτουν 
ορισμένο; ιδιοκτήτες πρατηρϊ 
ων. Βέβαια1 προβλήματα υπάρ­
χουν σπην επαρχία γιατί τα IX 
βυτιοφόρα δεν μπορούν φυσικά 
να καλυψουν όλες τις ανάγκες 
του νομού». Η απεργία των ι 
διοκτητών βυτιοφορεσν λήγει σή

μέρα όμως σε ανακοίνωση που 
έχουνεκδώσει αναφέρουν πωςσε 
περίπτωση που δεν ικανοπΟιη 
βοών τα αιτηιματα τους τότε η 
απεργία θα μετατραπεί σε διαρ 
κειάς. «Αν λήξει αύριο (σήμε­
ρα). η> απεργία — μας λέει ο κ.. 
Νάθενας—τότε θα εξαφανιστούν 
και τα λιγοστά προβλήματα που 
έχουν παρουσιαστεί. Αν όμως 
συνεχιστεί, και κάτι τέτοιο α 
ναφέρουν οι πληροφορίες ρ.ας 
τότε 8α παρουσιαστούν προβλή 
ματα και στα πρατήρια της πό 
λης τα οποία θα ενταθούν την 
ερχόμενη βδομάδα».

Σύμφωνα με πληροφορίες τα 
πρατήρια τής πόλης είχαν χθες 
μερική πληρότητα, ενώ η ζήτή 
ση καυσίμων έχει πολλαπλασι 
αστεί, σε σχέση ye τις άλλες

μ'έρες στη μεταφορά καυσιμωνέ 
μέρες τη μεταφορά καυσίμων έ 
χουν βοηθήσει και βυτιοφόρα 
του στρατού και της αεροπορι 
ας:. Να σηιμεκοσουμε ότι οι δε 
ξαμενε/ Καυσίμων που υπάρχουν 
στο Ηράκλειο είναι γεμάτες 
καύσιμα υπάρχουν πολλά, όπως 
μας είπαν πρατηριουχοι, αλλά 
αν συνεχιστεί η απεργία σϊγου 
ρα θα παρουσιαστεί πρόβλημα 
CTo πρατήρια αφού τα λίγα βυ 
τιοφόρα Ι.Χ που υπάρχουν δεν 
μπορούν να καλυψουν όλες τις 
ανάγκες.

a
Β
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■

■
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ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «ΥΡΙΑ» 
ΕΩΣ 500)0 
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

Γυαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας.
Περάστε πρώτα από τη 

ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4
Πλατεία Κορνάρου.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» ■
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλό­

νια, μοκέτες, χαλιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήμα­

τα μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

σο, χθες, την «άγνοια» των Μα- 
νουσιάδη και Δήμου, εξέφρα­
ζαν την άποψη ότι και στην 
περίπτωση αυτή φαίνεται να 
λειτουργεί ο νόμος της σιωπής 
που αντικειμενικά προσφέρει 
κάλυψη στον αρχιλαθρέμπορο, 
για λογαριασμό του οποίου εί- 
γε φορτωθεί «ο λευκός θάνα­
τος».

Άλλες πληροφορίες που κυ­
κλοφόρησαν επίσης, χθες από 
λιμενικούς αναφέρουν ότι το 
όνομα του «αρχιλαθρέμπορου» 
είναι ήδή γνωστό στις Αρχές, 
οι οποίες, όμως, προς το πα­
ρόν, δεν’ μπορούν να του στη­
ρίξουν κατηγορία.

Ανεξάρτητα, πάντως, από 
αυτό η σιωπή του Δήιμου δεν 
φαίνεται να πείθει κανένα.

τσιμεντοσωλήνες) με προορι­
σμό το Πορτ Σουδάν.

Λογικά το σκάφος έπρεπε να 
φθάσει στο Σουέζ σε 3 - 4 η­
μέρες, δηλαδή το αργότερο μέ­
χρι 26 Γενάρη. Δεν έφθασε, ό­
μως, αφού, όπως αποδείχθηκε 
αργότερα, πήγε στη Βηρυτό 
και παρέλαβε το χασίς. Ο Δή­
μου όλο αυτό το διάστημα όχι 
μόνο δεν ανησύχησε για την 
τύχη του πλοίου του αλλά την 
περασμένη Παρασκευή 29 Γε­
νάρη πήγε στον Πειραιά για 
να πληρώσει στην εταιρεία 
«Άλφα Μαρίν» τα διόδια για 
την διέλευση του πλοίου του 
από την διώρυγα του Σουέζ. 
Συνεπώς γνώριζε ότι το πλοίο 
του κάπου είχε προσεγγίσει.

Μια τέτοια, (άλλωστε, εξέλιξη 
δεν μπορούσε να μην ήταν σε 
γνώση του, αφού κανείς πλοίαρ 
χος δεν αλλάζει, ποτέ πορεία 
στο σκάφος τού με δική του 
πρωτοβουλία.

Επιπλέον εναντίον του Δή­
μου εκκρεμεί η εκδίκαση υπό­
θεσης στην οποία είναι κατη­
γορούμενος για εμπρησμό του 
επιβατηγού πλοίου του «Νέος 
Πειραιεύς», το οποίο κάηκε α­
νεξήγητα στηι Σαλαμίνα το 
1984.

Για την πράξη του αυτή έχει 
καταδικασθεί από το Πειθαρ­
χικό Συμβούλιο σε 60 μήνες 
στέρηση του ναυτικού του φυλ­
λαδίου (είναι πρώην ναυτι­
κός).

Ο Μανουσιόιδης, μιλώντας 
χθες το πρωί σε συντάκτη της 
«Π» είπε ότι η μόνη εξυπηρέ­
τηση που πρόσψερε στον Δή­
μου ήταν να του βρει φορτίο 
μέσω και πάλι των ναυλομεσι­
τών Μιχ.. Αγγελάκη, και Μαν. 
Κατσούλη.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΑΝ
ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ
ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΤΟΥ «ΤΖΩΝ Ο»

Λίγες ώρες μετά τη «σύλλη­
ψη» τον «Τζων D», τα ξημερώ­
ματα της Τρίτης, ο πλοίαρχος 
Χαράλαμπος Πατμανίδη,ς ή «Δη. 
μητριάδης» και ο α' μηχανικός 
Σάββας Μοζεράς ή «Μουζενί- 
της» άφέθηκαν ελεύθεροι, σύμ­
φωνα με απόλυτα έγκυρες πλη­
ροφορίες. Οι ίδιες πληροφο- 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 6η σελίδα

Το «Τζων D», όπως είναι ήδη 
γνωστό, απέπλευσε από την 
Κάρπαθο στις 22 Γενάρη με το 
νόμιμο φορτίο του (αλεύρι και

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά
(1.3,5,7,9)

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΛ: 254.666

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή, 7 Φεβρουαρϋου 198:8 θα τελεσθεί 

εις τον I. ΜήτροπολίΤιΐκιόν Ναόν του Αγίου Μηνά, Αρχιε­
ρατικόν Μνημόόυνον, υπέρ αναπαύσεως της μακαρίας ψυ­
χής τσυ αοιδίμου Αρχιεπισκόπου Κρήτης

κυρού ΕΥΓΕΝΙΟΥ
επί τη συμπληρώσει δέκσετϊας από της εις Κύριον εκδη- 
μίας αυΤού.

Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης

Λόγω ριζικής ανακαινϊσεως

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΟΔΑ ΜΑΡΗ
ΧΑΡΙΖΕΙ!!!

Προλάβετε!!!!

Ανωπόλεως 2 Αβέρωφ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία Ο.Ε.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ —

Ιφιγένειας 1 και Οερίσσου 110
Τηλ. 257323 — 256596

Για τον σταθμό του ΙΚΑ στην ΒΙΠΕΗ

01 ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ
ΤΟΝ κ ΦΟΙΒΟ ΙΟΑΝΝΙΔΗ

Από τον Σύνδεσμο Βιομηχα- 
Μιων Κρήιτης στάλθηκε χθες 
στον Διοικητή του 1ΚΑ κ. Φοί 
βο Ιωαννιοη το παρακάτω τηλε 
γράφημα:

Κύριε Διοικητά,
Το ΔΣ του ΣΥΒΙΚ αισθάνε 

ταν την ανάγκη, να σας ευχαρι 
στήσει δημόσια, καθώς επίσης 
και την Δ)ντρια Του ΙΚΑ Ηρα 
Κλειου για μ|ί>ν δημιουργία ια 
τρειου στην Βιομηχανική Περί 
οχή Ηρακλείου.

Με το ιατρείο αυτό δημιουρ 
νείται μια μεγαλύτερη ασφάλεια 
για τα χίλια άτομα που εργάζο 
νται σήιμερα στις Βιομηχανικές 
εγκαταστάσεις της ΒΙΠΕΗ

Η άμεση αυτή ανταπόκριση

στο αίτημα των εργαζομένων 
μας ευχαρίστησε ιδιαίτερα, και 
ευχό^αστ» και στο .μέλλον και 
άλλοι φορείς, να ακολουθήσουν 
το ίδιο παράδειγμα.

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλια 
του συνδέσμου Βιομηχανιών.

80 είδη
Αλλαντικά

251.628
Ο Ενδοκρινολόγος 

ΑΝΕΣΤΗΣ
Σ. Χ0ΥΡΣΑΝ1ΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος }
ΙΩΑΝΝΗΣ (

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 3
Δέχεται στο Ιατρείο του ζ 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93, * 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,3ΰ μ.μ. και

1—15

Τ.Ο. ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΑΝΑΤ. ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ 
ΠΑΤΕΛΛΩΝ - ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ
Τηλ. 228226. Οδός Κομνηνών 83

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Τοπική Επιτροπή της ΝΆ. Πατελλών - Χρυσοπηγής, 

καλεί τα μέλη της για το κόψιμο της πίτας 1988, που θα 
γίνει στα Γραφεία της οδού Κομνηνών 83 στις 7 μ.μ. 
την Κυριακή 7 .Φεβρουάριου.

Εις την τελετήν θα παρευρεθούν οι Βουλευτές, οι πολι- 
τευτέςτου Κόμματος και η Νομαρχιακή Επιτροπή, θα επα- 
κολουθήσει συζήτηση.

Η Επιτροπή
Τ.Ο. Πατελλών - Χρυσοπηγής

Ναι!!!

Ναι!!!

Ναι!!!

ΝΑΙ!!!
Εμείς το τολμάμε
Εσείς βιαστείτε.
Είναι αλήθεια
Εσείς προλάβετε
Εμείς
μαζί με τη χειμωνιάτικη συλλογή μας, τώ 
ρα σας προσφέρομε σε εντυπωσιακές τι­
μές πραγματικά φτηνές την ανοιξιάτικη 
και καλοκαιρινή συλλογή μας.
Εσείς τρέξτε

ΜΠΟΥΤΙΚ ΝΑΙ!!!
Κοραή 20
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ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
- ΞΥΛΟΥΡΗ

Δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 19—21, 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) καθημερινά πρωί 
8—11.30, απόγευμα 5.30' 
—8.30' μ.μ. εκτός Σαββά 
του. Τηλ. οικίας 237325.

1—10

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

τηλ. 289.737

©ΕΑΙΜΤΑΟ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ακρως τρελλό και... απόρρητο 

«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 2
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τα σαγόνια του καρχαρία: 
η εκδίκηση
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο τελευταίος αυτοκράτορας
«STUDIO»
Τα φτερά του έρωτα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εθνική παπάδων

KlVIlμαtoγράφ^s

Τΐ έργο Θά διαλέξετε -Vis»

Παρασκευή 5 Φεβρουάριου 1988

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
,αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού

ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΡΙΛΑΚΗ
■και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Κώστας και Ευαγγελία Μπριλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ανδρουλάκη Αφοί. Λ. Κνω­
σού 89.

— Σταυ,ρουλάκης Εμμ., Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119.

— Ξενάκης Νι,κ.. Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Πασγιάννης, τέρμα Παπανα­
στασίου.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Κόργατζης, Χρυσοστόμου 7.
·— Χατ ζηγεωργϊόυ, Τ Ρύφωνος

14.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΙ

— Βαλτζόικης Αρ„ Λ. 62 Μαρ­
τύρων 189.

*
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• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Χανιωτάικης, Καμαράκι.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ψυλλάκη, πλατ. Κορνάρου.

• ΑΠΟ 08.00—22'00:
— Ζαχαρενάκης, Μαιευτήρια.

• ΑΠο 08.00—20.30:
— Χαλκιαδάκη, 1821.
— Γκιουλμπαξιώτου, Τρία 

κα.
Πεύ-

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣΣ Ι.Κ.,,Α.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο
— Αγ, Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράικης

ΠαΘ)κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)κά
Ουρ)ικά 

Νευρ)*ά 
Οφθ)κά

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

για τις επεκτάσεις Γ’, Δ’ και Ε’ Κατηγορίας 

κάθε μάθημα 500 Δρχ.
Αλμπαντάκης Μανόλης 283779
Γάσπαρής Μιχάλης 224722
Διακάκης Γιώργος 285886
Διπλαράκης Γιάννης 228632
Ελευθεριάδης Βασίλης 289211
'Ευαγγελόπουλος Θανάσης 220670
Ιατράικης Αστρινος 229516
Ιατρά'κης Γιάννης 221231
ιΚοντογιάννης Γιάννης 255853
Μονιάίκης Λεύτερης 220690
Σηφάκης Ηλίας 224722
Το υλου πάκη ς θά νο ς 289469
Φραγκιάδάκης Νίκος 233800

«ΤΟ

Σημείωση: Από Γ σε Ε’ γίνεται αμέσως.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑ ΓΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 

ΔΗΝΙ. ΤΖΑΝΑΚΗ

ΚΑΣΤΡΟ»
Οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 14 

(ΘΕΡΙΣΣΟΣ)

Γνωστοποιούμε 
στο Ηρακλειώτικο κοινό 

ότι οι εγγραφές συνεχίζον­
ται κανονικά από 5—8 μ.μ., 
κάβεΔευτέρα και Τετάρτη. 
Δεκτοί μαθητές γίνονται 

άνω των 7 ετών. 
Επίσης λειτουργούν τμήμα­
τα και για μεγάλους από 
8—9 μ.μ. Τηλ. 253732.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
W χ,κό '

«Λ®*

^ιάδες άλλα|ίδ^ε 6 ορόφους!
ΟΜΜΡΟΛΗΣ, Έ3<τ« 6β — $87208 - 283508

τ «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289

Δεν έχει ξαναγίνει τέτοια κωμωδία. Οι δημιουργοί της ται 
νιας «απίθανη πτήση» κάνουν και πάλι Θαύματα

ΑΚΡΩΣ ΤΡΕΛΛΟ ΚΑΙ... ΑΠΟΡΡΗΤΟ
Βαλ Κίλμερ, Λούσυ Γκάτεριτζ

«ΟΡΦΕΑΓ»
ΤΣΙΝΤΧΙΟΛΙΝΑ No 2

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ: Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ 

Παίζουν: Μάικλ Κέιν, Λόρεν Γκαρ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Το κινηματογραφικό γεγονός της χρονιάς. Η καινούργια κ: 
νηματογραφική πρόκληση του Μπερνάντο Μπερτολοΰτσι

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ
Πρωταγωνιστούν: Τζων Λρν, ΓΤήτερ θ’ Τουλ, Τζόαν Τσεν.

Ώρες παραστάσεων: 7 και 10

« STUDIO »
Ένορξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα
ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Το αριστούργημα του Βιν Βέντερς. Α’ Βραβείο σκηνοθε­
σίας στο Φεστιβάλ Καννών 87. Παίζουν: ΓΤήτερ Φολκ, 
Μπρουν Γκαντς. Ώρες έναρξης: 5.30, 8.00, 10.30.

10.30 Γύρω γύρω όλοι
111.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΛαΊΊκοί ζωγράφοι
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.50 ΑΦέλειωτη αγάπη

10.45 Κιν)φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις
00.10 βόλεΊ"

5.00 Πινάκιο
5.30 Ταχυδακτυλουργός
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο ελληνισμός στον κόσμο
7.10 Ανήυχα χρόνια
8.15 Μονόγραμμα
8.50 Της Βαγγελίτσας 

το κανάλι
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τα τελευταία σύνορα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Από τον κόσμο της Της 

Τέχνης

ΕΦΗΜΕΡίΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς 
Τα παιδιά: Απόστολος και 
νης και Πόπη Μυρωνάικη.

<>Ο

• ΜΠΟΡΕΙΤΕ 
στο δεύτερο ί
νετε την επιλογή της

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ

να παρακολουθήσετε οποιαδήποτε ταινία Θέλετε από τις προβαλλόμενες 
μέρος της εβδομάδας, με την βεβαιότητα ότι δεν Θα πλήξιετε. Αρκεί να κά-

ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
θνούς παραγωγής.

διε-

ΜΙΑ από τις σημαντικότερες 
φετινές παραγωγές, που γυρί­
στηκε στην Κίνα. Μετά από 
πολύχρονες διαπραγματεύσεις 
με τις εκεί Αρχές και πολλές 
προετοιμασίες, άρχισαν τα γυ­
ρίσματα, πριν δύο χρόνια, από 
τον Αύγουστο του 1986 στο 
Πεκίνο. Με 270 τεχνικούς από 
πέντε (χώρες, 19.000 ικομπάρ- 
σους, χίλιους στρατιώτες του 
Εθνικού Στρατού και έτοιμα τα 
9.000 κοστούμια που ράφτη­
καν ειδικά για την περίπτωση, 
ξεκίνησε μια από τις πιο μεγα- 
λεπήβολες και πολυδάπανες ται­
νίες της ιστορίας του κινηματο- 
γράίφου. Το φιλμ αφηγείται τη 
ζωή του τελευταίου Κινέζου 
αυτακράτορα, του Που Γι, που 
ανέβηκε στο θρόνο το 1908 σε 
ηλικία δύο ετών. Η βασιλεία 
του κράτησε τέσσερα χρόνια. 
Τον παραίτησαν το 1912, όταν 
ανακηρύχτηικε η Κινεζική Δημο­
κρατία. Την ταινία έχει σκηνο­
θετήσει ο Μπερνάντο Μπερτο- 
λούτσι και στους βασικούς ρό­
λους βρίσκονται οι Τζον Λον, 
Πίτερ Ο'Τουλ, Τζόαν Τσεν. Δι­
ευθυντής φωτογραφίας είναι ο 
Βιτόριο Στομόρο που έχει τι­
μηθεί δύο φορές με βραβείο Ό-

ταινίας που είναι του είδους που σας αρέσει.

σκαρ. Τρεις μουσικοί Ιάπωνες «ΑΚΡΡΣ ΤΡΕΛΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ., 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

έγραψαν τη μουσική που συν- > 
δυάζει κινέζικα και σύγχρονα 
ηλεκτρονκά ακούσματα.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ
ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη Αγγλι­
κής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία με πολ­
λά σκηνοθετικά ευρήματα και 
θαυμάσια εξωτερικά γυρίσματα, 
στην οποία τους πρώτους ρό­
λους έχουν οι Μάικλ Κέιν και 
Λόρεν Γκαρ.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

ΚΑΙ... ΑΠΟΡΡΗΤΟ»

Κωμωδία έγχρωμη αμερικα­
νικής παραγωγής.

ΜΙΑ πλιιάδα ηθοποιών επιδί­
δεται εδώ σε μια αληθινά απί­
θανη σειρά από περιπέτειες κα­
τασκοπείας, κάτω από την κα­
θοδήγηση των Τζιμ Άμπρα- 
χαμς και Τζέρι Τζάκερ. Μεταξύ 
άλλων παίζουν οι Ομάρ Σαρίφ, 
Πίτίερ Κάσινγκ, Βαλ Κλίμερ, 
Λούσι Κάτεριτζ.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

■ \
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ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Βαχό Βιάννου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάζ, 
αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ MIX. ΚΑΡΠΟΛΑΚΗ
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία ΖερβουδάΚη, Γρήγορης και 
Αμαλία Αότρακιανάκη, Φωφώ Γ. Σύρου.
Τα αδέλφια: Στέλιος και Άννα Χρηστάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή. 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Κουνάβους 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, αδελφιού, παππού και θείου

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ 
και φίλους να παραστούν. 
Μαρίκα Δεμενεόπουλου, ,Ιωάν-

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. με την I 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνίατο του αγαπημένου ί 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΠΛΑΖΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Σταυρούλα Μπλαζάκη.
Τα παιδιά: Βασίλης Μπλαζάκης, Γεώργιος και Μάνια Μπα- 
λιούση.
Τα αδέλφια: Ηλεκτρα χα Βασ. Βαλούρδου, Χαρά χα Χριστ. 
θεσδωράκη.
Ο εγγονός: Μιχάλης Μπαλιουσης.
Τα ανήψια, όι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί εις την καφετερία «Κριτζά»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40Θήμερσ μνημόσυνο υπέρ a 
νσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΚΚΑΛΗ 
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
Η σύζυγος: Ευθαλία Κσκκάλη.

παραατούν.

Τα παιδιά: Γιώργος και Φανή Κοκκάλη, Αντώνης και Εύα 
Κσκκάλη.
Τα αδέλφια: Στέλιος Κοκκάλης, Δημήτριος και Βασιλεία 
Μιχαήλ, Ευαγγελία Κοκκάλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

— «Οι μαχητές της ειρήνης»: Περιπέτεια με τους ΓΤήτερ 
Φόντα, Ρεμπ Μπράουν. Η προαιώνια μάχη της τεχνολογίας 
ενάντια στην παράδοση και στα παλιά'ήθη. Η παραδοσια 
κή φυλή του Κουρούμπου στην Αφρική θα εξαγριωθεί όταν 
μάθει ότι στην περιοχή τους θα κατασκευαστεί ένα υδροη 
λεκτρικό φράγμα που θα παρέχει ηλεκτρική ενέργεια.

— «Γρανίτα ππο λεμόνι No 4»: Κωμωδία με τους Ίφταρ 
Κάζουρ, Ζακώ Νου. Τζόναθαν Σήγκλα. Οι τρεις καλοί φίλοι, 
ο Μπένζι, οιΜΙπόμπυ και ο Χιούι έρχονται πάλι, με μια θεό 
τρελλη περιπέτεια. Αυτή τη φορά είναι στο στρατό για 
τρία χρόνια. Αναστατώνονται, όμως, όταν μαθαίνουν ότι 
στο διπλανό ακριβώς στρατόπεδο υπάρχει ένα ολόκληρο 
τάγμα από κορίτσια. Με τις καμπίνες τους θα αναστατώ­
σουν τους πάντες, θα εξαπατήσουν τους ανωτέρους τους 
και θα ερωτευθούν.

— «Μσσκαρα»: Περιπέτεια με τους Μάικ Σαράζιν, Σάρ- 
λον Ράμπλινγκ. Ο παράξενος υπόκοσμος των τραιβεστί των 
Παρισίων ιαναστατώνεται, όταν ο ένας τραβεστί βρίσκε 
ται δολοφονημένος μετά τον άλλον. ΟίΜπερτ έρχεται σε ον 
τίθεση με την όμορφη αδελφή του Γκάμπυ, όταν αυτή ?- 
ρωτεύιετιαι τον'ένδυματολόγο 'Κρις Μπράιαν. Η συμπεριφο 
ρά του, όμως, δείχνει καθαρά ότι ο Μπερτ, έχει σίγουρα 
κάποια σχέση με τους φόνους.

— «Βάναυση δοκιμασία»: Αστυνομική με τους Τζαν 
Μονκάου, Άνικ Κρίστιανς. ΟΤζιμ και ο Τσάρλυ ληστεύουν 
ένα καζίνο. Στην προσπάθειά τους να διαφύγουν εξανιαγκά 
ζουν ιανιθρώπους να τους υποθάλψουν παρά την θέλησή 
τους. Σε λίγο όμως η οστυναμίια θα τους ανακαλύψει και 
τότε θα ξεσπάσει η βί'α σε όλη της την μεγαλοπρέΐπεί'α.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού 'και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΙΒΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μόρια ΚριθαράΙκη.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Γιώργος Φανιουδά'κης, ιΕυρυδίκη και 
Ο ρέστης Δημητριάδης, Γιώργος και Κατερίνα Κριθαράκη. 
Τα άδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Κισφές θα δοθεί στο «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι,Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας γιου, α­
δελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΥΣΤΡ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Στράτοςκοι Βασιλεία Χριστοδούλου.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Ευαγγελία Χριστοδούλου, Κων) I 
νος και Αντωνία Χριστοδούλου, Μελέτιος και Ελευθερία Γέ, ί 
ρου. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ·. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΒΕΡΔΙΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Βερδιάκη Μαρία.
Τα παιδιά: Φραγκίσκος Βερδιάκης, Μαρίνα και Κώστας 
Λεβεντάκης.
Οι γονείς: Φραγκίσκος Βερδιάκης, Ελευθερία Φλώρου.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και ΑνΤώνης Καριώτης, Ειρήνη 
και Σάββας Πασπαρσκης, Γιάννης και Άννα Φλώρου, Αντω 
via και Μανώλης Παπουτσάκης, Μιχάλης και Κυριακή Τσαγ 
καράκη, Ισίδωρος και Χαρί'κλεια Χώματά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗ 
Αντισυνταγματάρχη ε.α. 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Πρωτογεράκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ματούλα Πρωτογεράκη, Εμμονου 
ήλ και Αντιγόνη Πρωτογεράκη, Δημήτριος και Άλκιστη 
Πρωτογεράκη, Εμμανουήλ και Κούλα Σεβδαλή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ευγενία Μανουσάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μάρω Μανουσάκη, Ιωάννης και 
Πέπη Μόνουσάκπ, Μανώλης και Ελένη Ζωφοριανάκη, Ευ 
άγγελος Μανουσάκης.
Τα αδέλφια: Ειρήνη και Δημήτριος Πρινάρης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη Ανωγείων Μυλοποτάμου 3μηνο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X. ΦΑΣΟΥΛΑ 
Ταγματάρχου

και παρα'καλοΰμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή.
Ο υιός: Χάρης
Οι γονείς: Χαράλαμπος και Αικατερίνη Φασουλα, Ιωσήφ 
και Μαρία Βενιεράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Β8»

swa^SBa.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Τριάδας 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και α­
δελφού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΚΑΝΔΡΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βιργινία Κακανδρή.
Τα παιδιά: Κλεάνθης Κακανδρής, Μαίρη Κακανδρή.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Αναστασία Φουκάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νοςκαι Τιτίκα Χαριτάκη, Κώστας και Πρί 
τα Φουκάκη. Μανόλης και Μαρία Τζουλιαδάκη, Στέλιος και 
Χρυσούλα Φανουράκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου 

(Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρή.
Τα παιδιά: Γιώργος και Δέσποινα Νΐ'κολαΊ’δη, Στέλλα Μα­
ρή, Μανόλης Μαρής.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία «ΕΝΑ».
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Αποφάσεις του Δ.Σ. εκαςκ
Κυκλοφοριακό χάος

• ΑΠΟ το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΕΚΑΣΚ 
ανακοινώθηκαν τα 
εξής:

«Στη συνεδρίαση της ΕΚΑΣΚ 
της 3/2/88 πάρθηκαν οι παρα­
κάτω αποφάσεις:
1) Στις 13/2 αρχίζουν οι αγώ­
νες των ΠΛΕΙ-ΟΦΣ του πρω­
ταθλήματος άνδρών. 
Καθορίστηκαν τα πλαίσια μέ­
σα στα οποία θα γίνει η δια­
δικασία που αφορά τη 
διεξαγωγή τους, όπως π.χ. το 
πρόγραμμα θα καταρτίζεται 
από την Επιτροπή Πρωτα­
θλήματος με όλους ΐους πι­
θανούς αγώνες +ής κάθε 
αγωνιστικής, η οποία σύμφω­
να με τη προκήρυξη δεν θα 
αρχίζει εφ’ όσον δεν ολοκλη­
ρώνεται η προηγούμενή. ακό­
μη η διεξαγωγή των 
ΠΛΕΙ-ΟΦΣ θα έχει προτε­
ραιότητα των άλλων πρωτα­
θλημάτων της ΕΚΑΣΚ.
Όσον αφορά τα ΠΛΕΙ-ΟΦΣ 

της δεύτερης τετράδας (της 
ομάδας που θα υποβιβαστεί 
θα διεξαχθούν σε χρόνο που 
θα καθορίζεται από τις ανάγ­
κες των πρωταθλημάτων της 
ΕΚΑΣΚ και δεν θα επηρεάζει 
τους αγώνες αυτών.
Ορίστηκε επίσης η τιμή εισό­
δου των εισιτηρίων στους α­
γώνες των ΠΛΕΙ-ΟΦΣ της 
ανδρικής κατηγορίας σε δρχ. 
200 ενώ τα αθλητικά θα τι- 
μώνται δρχ.50.
2) Ο αθλητής του Ο.Α. Χα­

νιών Κόΐόωγλού τιμωρήθηκε 
με 4 αγωνιστικές διότι εκτύ- 
πησε αντίπάλο κατά τον αγώ­
να ΟΑΧ - ΕΡΓΟΤΕΛΗ τής 
30/1/88.
3) Τα σωματεία της ΕΚΑΣΚ 

που δεν εκπροσωπούνται 
στο Δ.Σ. θα μπορούν να πα­
ρακολουθούν τις συνέδριά- 
acin Trio ue τον αντιπρόσωπό

τους πού έχει δηλωθεί για τις 
Γ Σ τπο Τνωσπσ Το ιιέτοο 
αυτό αρχίζει να ισχύει από 
την συνεδρίαση ΐης 17/2 ό­
που Και θα κάθοριΰΐέί το 
πλαίσιο μέσα στο οπόίο θα 
γίνονται αυτές.
4) Εκπρόσωπός της ΕΚΑΣΚ 

στην επιτροπή Αθλητισμού 
της Νομαρχίας ορίστηκε ο 
Γεν. Γράμματέας τής κ. Μιχά- 
λης Δασκαλάκής.

5) Τήν Κυριακή 14/2 ώρα 
10.30 στά γραφεία της Ε­
ΚΑΣΚ θα γίνει η έκταση Γ.Σ. 
της ΕΝΩΣΗ με θάμα το οικο­
νομικό γι αυτό καλούνται όλα 
τα σωματεία να παραβρε­
θούν και να εκφράσουν τις α­
πόψεις τους πάνω σ’ αυτό το 
ζωτικό θέμα.
6) Αποφασίστηκε να υπάρξει 
επικοινωνία με τη διοίκηση 
του Σητειακού για τη συμπε­
ριφορά ωρισμένων φιλάθλων 
οι οποίοι παρ’ όλες τις ανα­
γνωρισμένες προσπάθειες 
των μελών του Δ.Σ. του Ση- 
τειακού συνεχίζουν να παρα- 
κτρέπονται σε ωρισμένους 
αγώνες.
7) Το ερχόμενο Σάββατο 6/2 
ώρα 11.οο οτο κλειστό Ηρα­
κλείου. θα γίνει η καθιερωμέ­
νη προπόνηση των αθληιών 
του κλιμακίου παρουσία του 
Ομοσπονδιακού προπονητή 
κ. Ιορδανίδη και του εκπρο­
σώπου της ΕΟΚ κ. Μανταίου.
Καλόύνται λοιπόν οι παρα­

κάτω αθλητές να λάβουν μέ­
ρος: Κουκλάκής■ Οικονομά- 
κης από ΚΥΔΩΝ. Γκαγκαου- 
δάκης από ΑΡΚΑΔΙ. Χαριτά- 
κης από ΟΑΧ. Κρητικάκης 
από ΓΕΗ. Μηλαθιανάκης από 
ΗΡΟΔΟΤΟ. Μακράκης ■ Πα- 
παδάκης από ΕΡΓΟΤΕΛΗ. 
Κάφούσης - Ψαρρά , Σηφο- 
μιχελάκης από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 
και Κουτσάκτω τ™ λ η λ

δημιούργησαν τα ταξί
01 ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ

Κομφούζιο επικρατεί σπό χθες το μεσημέρι στο κέντρο της πόλης του Ηρακλείου, εξ αι­
τίας της κιϊηψοτΛίηοης των ιδιοκτητών TAXI, οι οποίοι ζητούν να μην δοθούν άλλες 
άδειες στο Νομό, και να μην εφαρμοστεί η απόφαση πού πήρε χθες η επιτροπή συγκοινω 
νιών και μεταφορών του Νομού, να δοθούν 10 νέες άδειες TAXI, κυρίως σε πολύτε­
κνους. Οι ιδιοκτήτες των TAXI συγκεντρώθηκαν χθες το πρωί έξω από τη Δ)νση Συγκοι
νωνιών της Νομαρχίας Ηρακλείου, όπου συνεδρίαζε η επετρίοπή, με μοναδικό θέμα συζή
τησης την χορήγηση ή μή νέων αδειών. Στην επιτροπή που είναι πενταμελής μετέχουν 
η προΤοταμένη της Δ)νσης Συγκοινωνιών κ. Λιδωρίκη, ο Διοικη|τής της Τροχαίας κ. Γ. 
Τσουκάκης, ό Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μαραγκάκης ως εκπρόσωπος της Τοπικής Ένωσης 
Δήμων και Κοινοτήτων, ο εκπρόσωπος των ιδιοκτητών TAXI κ. Ν. Μακρής και ο εκπρό­
σωπος του Συνδέσμου Οδηγών TAXI κ. Μαράκης.

Τα τοπικά πρωταθλήματα
• ΠΑ τα τοπικά πρωτα­

θλήματα Α και Γ κατη­
γορίας 9α διεξαχθούν το 
Σαββατοκύριακο οι εξής 
αγώνες:

Σάββατο
ΕΓΟΗ - Ποσειδώνας, γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Μαστορί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Θεμελής 
και Κ. Ακουμιανάκης.
Αστέρας - ΟΦΑΜ, γήπεδο Μυρ­
τιάς, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλα- 
κης, επόπτες οι κ.κ, Στιβα- 
κτακπς και Τσαϊνης.
Κυριακή
ΠΑΝΟΜ - Μαραθώνας, γήπεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ό Κ. Βιδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
και Μ. χρυσός.
αοκ - ΑΕΚ, γήπεδο ΕΓΟΗ, διαι­
τητής ο κ. Ακουμιανάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Βελεγράκης και 
Λαγουδάκης.
Ρωμανός - Αλμυρός, γήπεδο Ε- 
ληάς, διαιτητής ο κ. Παλτατζί- 
δης, επόπτες οι κ. κ. Καβροχω- 
ριανός και Κουλεντάκης.
Εθνικός - Ανθεστίων, γήπεδό 

ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Τσαΐνης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης 
και παπουτσής.
Τύλισσος - ΑΟΤ, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. καλογιαν- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Ματα- 
λιωτάκπς και παπανδρέου..
ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α­

γώνες θ' αρχίσουν στις 3 μ.μ.

δης και Καράγκος.
πάρτιρα - Μεταξοχωρι, γήπε­

δο Γαρίπας, διαιτητής ο κ. Ξα­
γοραράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου κάι Βιτώρος.
Ηρακλής Ν. - Ικαρος Αμ., γή­

πεδο Αρκαλοχωρίου, διαιτη­
τής ο κ. κουλεντάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Μαράκης και Κουνα- 
λόκής.
Γούβες - Αποστόλοι, γήπεδο 

Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Σφα- 
κιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Ασ- ’ 
λάνης και Αρσένου.
Ρόκα - Μπεντεβή. γήπεδο Ερ- 

γοτέλη, διαιτητής ο κ. Παπου­
τσής. επόπτες οι κ.κ. 
Καζαντζιάν και Αντωνακάκης. 
κ υ ρ ι α κ ή 11 π.μ.
Γέργερη - Χουστουλιανά, γή­

πεδο Γέργερης, διαιτητής ο κ. 
Ασλάνης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
στορίδης και κυπράκης.
Γόρτυς- Πιτσίδια, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Μερκουλί- 
δπς, επόπτης ο κ. Αντωνα­
κάκης.
Πετροκεφάλι - Αστέρας Μ., γή­
πεδο Τυμπακίου, διαιτητήςο κ. 
καζαντζιάν, επόπτήζ ο κ. κοκ- 
κινάκης.
Χουδέτσι - Μοχός, γήπεδο Α­

γίων Παρασκιών, διαιτητήςο κ. 1 
Μαχαιριανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. παγωμενάκης και Μ. Α- 
κουμιανάκης.

Στη συζήτηση που έγινε οι 
κ.κ. Μαραγκάκης κοι Μσράκης 
πρότειναν να δοθούν 20 άδειες, 
ο κ. Τσουκάκης και η κ. Λιδω 
ρικη πρότειναν να δοθούν 10 
άδειες, και ο κ. Μακρής είπε 
να ,μήν δοθεί καμία.
Επειδή ο ρόλος της επιτροπής 
είναι συμβουλειυτικός και η τε 
λική απόφαση παίρνεται από 
τον εκάστοτε Νομάρχη, ο εκ­
πρόσωπος των ιδιοκτήτων φο 
ιβουμενος ίσως .μήπως η τελική 
απόφαση είναι για 20 άδειες, 
δέχθηκε να δοθούν ΙΟ προκειαέ 
νου να' υπάρχει πλειοψηφια 
στην πρόταση, της επιτροπής. 
Να σηιμειωθΌομε πως ή επιτρο 
πή συνεδριάζει κάθε δυο χρονιά 
όσον αφόρα: την χορηγηση αδει 
ό>ν Τσξί ενώ σύμφωνα ιμε πλη 
ροφοριες από το 1,982, δεν έχει 
δοθεί στο νομό καμία ένα ά 
δεια.

ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Η συνεδρίαση της όπ.τροπής 
τελείωσε περίπου στις 12 τύ με 
<πμιέρι, και μόλις οι ιδιοκτήτες 
πληροφορηΘηκαν την απόφαση 
που πάρθηικει πραγματοποίησαν 
πορεία ιμε τα αυτοκίνητα τους 
ιμιέχρι τη Νομαρχία, όπου και 
τα κλείδωσαν καταλαμβάνο 
ντας την πλατεία Ελειύ&εριας. Ε 
πειδή όμως η. Νομάρχης κ. Χα 
ρά Αθονασάκη Μιχαηλίδόυ α 
πούσιαζε γιοι υπηρεσιακούς λό­
γους στην Αβηναι οι ιδιοκτήτες 
ταξί αποφάσισαν να παραν,εΐ 
νουν στην πλατεία μέχρι να 
συναντηθούν ιμε την κ. Αθανα- 
σάκη και να της εκθέσουν το 
πρόβλημα τους, ζητώντας της 
να μην κάνει δεχτεί την προτα 
ση τής ιέπιτροπής. Ετσι τα τα 
ξί ,μίέιχρι. αργό το βράδυ πάρα 
μεναν , στην πλατεία με αποτέλε
......... ..................- ■

Η πλατ. Ελευθερίας καταλήφθηκε χθες από ία ταξί.

σμια να έχει κοπεί ή ΚυΚλοφο 
ρια των οχημάτων.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
Ενω οι ιδιοκτήτες Ταξί ζη 

Τουν δυναμικά να μην χορηγη 
θούν άλλες άδειες χθες βράδυ 
συνεδρίασαν έκτακτ—■ ^το ΕΚΗ 
τα ΔΣ των σωματείων, μ.ισθω 
των οδηγών νομού Ηράκλειου 
εργαζομένων στα αστικά λεωφο 
ρεία οδηγών τουριστικών λεω­
φορείων, εργαζοιμιένων στα υπε 
ραπτικά λεωφορεία Και οδηγών 
ΤΑΞΙ. Η συνεδρίαση ήταν κοι 
νή και τα σωματεία χαρακτήρι 
σαά την απόφαση, να δοθούν 11 
άδειες, απαράδεκτη και τόνι­
σαν ό-τ.’ εμμένουν στην αρχική 
τους απόφαση να χορηγηθούν 
50 άδειες. Επίσης αποφάσισαν 
να επισκεφθοϋν την Νομάρχη 
προκει μενού να διαμαρτήρη 
θουν.

Στο μεταξύ η ένταση αναμέ 
νέτα-, να συνεχιστεί και σήμε 
.ρσ αφού συνιδριαζει ξανά η ε 
επιτροπή συγκοινωνιών και με

ταφορών για Τη χορήγηση αδέι 
ων Αγοραίων στα χωριά του 
νομού και σύμφωνα με πληροφο 
ριες θα> υπάρξει και νέα αντί 
δράση.

ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ
ΕΞΕΛΙΞΗ

Αργά χθες το βράδυ εκπρόσω 
ποι των ιδιοκτητών ΤΑΞΙ επισκέ 
φθηκάν τη Νσμάρχη Ηρακλείου 
κ. ΑθανασάΙκη η οποία μόλις είχε 
ιεπίάτρέψει ιαπό την Αθήνα.

Η κ. Αθονασάκη τους είπε ότι 
θα κάνει δεχτή την εισήγηση της 
επ ιτ ρ οπή ς γ ία τ ην χο ρ ή γ ηση 10 
νέων αδειών και τους έπεισε ότι 
δεν ιήταν δίκαιη η απαίτησή 
τους αφού .εδώ και αρκετά χρό 
νια βεν ιέίχε δοθεί άδεια ΤΑΞΙ. 
Μετά τηόυνάντηιση τους με τη 
Νομάρχη οι ιδιοκτήτες αποχώρη 
σαν μαζί ιμε τα αυτοκίνητά τους 
οπό την πλατ. Ελευθερίας.

Κ. Βασιλάκης
ΕΧ»

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΡΗΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Καταψηφίστηκε χθες
το νομοοχέδιο γιο τις παραμεθόριες

ΠΑΓΩΝΕΙ Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ
Πέντε βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 

καταψήφισαν χθες σΤήν Κόΐνο 
βουλευτική Επιτροπή Εξωτερι­
κών και άμυνάς Το νομοσχέδιο 
για τις παραμεθόριες περοχές 
της χωράς. Το νομοσχέδιο το 
οποίο συζητήθηκε για έκτη φο 
ρα χθες τα πρωί στην κοινοβου

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο 3μ.μ.

Την ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων 

ενημέρωσε χδες ο Πρωθυπουργός 
ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΚΑΙ 01 ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ

Ο ττρωθυ-π-ονργός Ανδρέας 
Παπανδρέου ενημέρωσε χθες το
πρωί στο υπουργείο Εθνικής 
Αμννης την ηγεσία των Ενό­
πλων Δυνάμεων για τα αποτε­
λέσματα των συνομιλιών που 
είχε με τον Τούρκο πρωθυπουρ­
γό Τουργκούτ Οζάλ, στο Ντα-
βός της Ελβετίας

Στην ενημέρωση, ττου άρχι­
σε στις 11.20' και τελείωσε 
στις 12.30 το μεσημέρι, τταρέ- 
στησαν ο αντιπρόεδρος της κυ­
βέρνησης και υπουργός Εθνι­
κής Αμυνας κ. Γ. Χαραλαμπό- 
πουλος, ο υπουργός Εξωτερι­
κών κ. Κ. ίΐαπούλιας, οι υφυ­
πουργοί Εθνικής Άμυνας κ.κ. 
Στ. Γιωτας και Ορ. Παπαστρα- 
τής, ο αρχηγός ΓΕΕΟΑ πτέ- 
ΡοΡχος Ν. Κουρής, ο υπαρχη- 
χόζ ΓΕΕΘΑ αντιναύαρχος Ε. 
Αογαράς, ο αρχηγός Στόλου 
αντιναύαρχος Χρ. Αυμπέρης, ο 
διοικητής τού Αρχηγείου Τα­
κτικής Αεροπορίας άντιπτέραρ 
χος Γ. ΜαυράΚη,ς^ οι αρχηγοί 
των Επιτελείων, ο διοικητής 
της Σχολής Εθνικής Άμυνας 
αντιπτέραρχος Φ. Μακέδος και 
ολοι οι εν ενεργεία αντιστρά­
τηγοι.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Μετά την ενημέρωση ο κ. 
Παπανδρέου δήλωσε τα εξής:

ΕΟεώοησα χρέος μου να ενη­
μερώσω τις 'Ενοπλες Δυνάμεις 
γιοί το τι ακριβώς έγινε, ελέ- 
χθη, συμφωνήθηκε στο Νταβός. 
Και βέβαια τονίζω και πάλι 
ότι αυτό που επετεύχθη στο 
Νταβος είναι οτι οποιαδ.ήποτε 
διαδικασία από δω και πέρα 
θα είναι στα πλαίσια της ειρή­
νης, του μη πολέμου.

Βεβαίως οι Ένοπλες Δυνά­
μεις όχι μόνο δικαιούνται, εί­
ναι απαραίτητο να γνωρίζουν 
κάθε λεπτομέρεια η οποία θα 
συιμβάλει .στον προσδιορισμό 
του ρόλου τους.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι 
οι Ενοπλες Δυνάμεις της χώ- 
ρας μας είναι εκείνες που εγ- 
γυόνται και βραχυπρόθεσμα

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΥΠΟ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
ΓΙ Α ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 96

Ο πρωθυπουργός Ανδρέας
Παπανδρέου προήδρευσε χθες

Δόξα Γ. Σίββας, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς, 
επόπτες ο κ. Μαρούδης.
Βόρροι - Φανερωμένη,γήπεδό 
Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. Μα- 
ταλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καβροχωριανός και Σιωπηρός. 
Λαράνι ■ Μεσοχωριό, γήπεδο 

Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Σηφά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Στεφανά- 
κης και Λεοναρδόπουλος.
Στέρνες - Χάρακας γήπεδο 

Στερνών, διαιτητής ο κ. Κοκκι- 
νάκης, επόπτες οι κ. Γεώργιό-

Κυριακή 3μ.μ.
Σωκαράς - Ασήμι, γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Στεφανά- 
κης, επόπτης ο κ. Σηφάκης. 
Αμουργιέλλες - Στάβιες, γήπε­
δο Τεψελίου, διαιτητής ο κ. Γε- 
ωργιάδης, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Παξιμαδάς. 
κόροιβος - Πατούχας, γήπεδο 
Αγίων παρασκιών, διαιτητής ο 
κ. παγωμενάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Ακουμιανάκης και Μαχαι- 
ριανάκης.

Η ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

Στα πλαίσια [των ομιλκ^/ 
και διαλέξεων πυυ γίνονται 
στην αίθσυσα ομιλιών της Χρι­
στιανικής Ένωσης Ηρακλείρυ 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»θα 
γίνει ομιλία την Κυριακή 7 Φε- 
βρρυαρίρυ 1988 στις 5.30 τρ 
απόγευμα με θέμα: «ΠΡΟΣΩ­
ΠΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ» (Μέρος 
Δεύτερο). Ομιλητής θα είναι ο 
θεολόγος καθηγητής της Παι-

λευτίκή: Επιτροπή παρουσία του 
άνασληρο>τή υπουργού Εξωτε- 
ρικων κ. ©. Πάγκαλου καταψη 
φίστηκε από τους βουλευτές 
κ.κ. Ασλάνη, Βουνάτάο, Βερυ 
βάκη, Παπαδουικολάκη Πενιά 
ρη και Βασκάρη (στη χθεσινή 
συνεδρίαση ο κ. Δαριβιανάκης 
αποφασίζει λόγω συμμετοχής 
του σε άλλη επιτροπή).

Οι κοταψηφίσαντες το σχέ 
διο νόμου βουλευτές επαναλα 
μβάνοντας τις απόψεις τους 
(Υνωάτές από προηγούμενό δη 
μοσίέμμά της «Π») χαρακτήρι 
σαν απαράδεκτες τις ρυθμίσεις
και τόνισαν 
εξαγσρασθούν 
χύτητα».

Αξίζει να

ότι -ΐα. νησιά 
με Ιλιγγιωδη

σημειωθεί, ότι

(ία 
τα

οι

Πρωταθλήματα μπόουλινκ
ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

TOY IRAKLION B.C. 
ΜΕΤΑ την πρώτη αγωνιστική 

του 6 γυρου του Ομαδικού 
πρωταθλήματος Μπόουλινκ 
του IBC οι Μέσοι οροί έχουν 
διαμορφωθεί ως εξής:

BREAKERS - SPLIT 1-4

Στην βαθμολογία προηγούν­
ται μέ 8 βαθμούς οι ομάδες 
captain sky και SPILT.
Στους Μ.Ο. η μέχρι στιγμής κα­
τάταξη είναι η ακόλουθη:

δαγωγικής Ακαδημίας κ.
ΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ.

Είσοδος ελεύθερη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΝΙ-

ΠνΦΐ&ρασεις των βουλευτών δεν 
αμιβλύνθηκαν ακόμη και μετά 
την δήλωση του υπουργού ότι 
κάθε αγορά 'θα εγκρίνεται από 
επιτροπή στην οποία θυ συμμε 
τέχουν εκπρόσωποι των υπουρ 
γειων εσωτερικών Δημόσιας Τά 
ξης και Λμμνας και στην οποία

ο εκπρόσωπος του υπουργείου 
Αιμυνας θα έχει βήτο.

ΜεΤά την εξέλιξη αυτή που 
όμως αναμενόταν προκαλεσε 
σάλο στις Τάξεις του ΠΑΣΟΚ 
το νομοσχέδιο «περιμένει» στην 
σειρά προκε.μένού να συζητηθεί 
στην Βουλή.

Χθεσινοβράδυνες πάντως πλη 
ροφοριες ανέφεραν ότι. είναι πσ 
λυ πιθανόν να μην συζητηθεί 
Τα νομοσχέδιο στην σύνοδο αυ 
τή της Βουλής.
 Γ. ΛΑΕ.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΣΚ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Η ΠΑΣΚ μηχανικών καλεί τα 
μέλη και τους φίλους Υής σέ συ 
νέλευση στις 8 Φεβρουάριου (8 
μμ) στην αίθουσα του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS, 
50 ΜΜ, μήκους 2 μέτρων. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνο 821214 από 

μ.μ. κι αργότερα. Η αγγελία 
ισχύει για 15 ημέρες. Ζητείστε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου, το ένα στη Λεωφ. Ιω­
νίας 370 τ.μ., το άλλο στο Πα­
λαιό Ατσαλένιο 200 τ.μ. Τηλ.
239562'

(Π 722) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Γόζι οικόπεδα 
από 300 τ.μ. και άνω. Τιμές λο-

1. Ανδρουλακης 183,7
2. Σ. Φωτάκης 182,9
3. Μακράκης 182,4
4. Παπαδάκης 181.9
5. Βουλγαρόπουλος 181,5
6. Τσιμπλακάκης 180,9
7. Θεοδωράκης 180,8
8. Φουντουλάκης 178,5
9. Γεωργόπουλος 178,2

1. Γεωργόπουλος 192,5
2, Πάπαλεωνίδας 181
3 Σχοιναρακης 178,6
4 Σπανάκης 177,1
5. Βαρδαβάς 171,6
6. Τσικαλάκης 171,3
7. Ζαχαριουδακης 165,8
8. Γεωργοπούλου 164.6
9 Τερζάκης 163,5

τον κ. Μιχόλη. 
(Π 720) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πσλεως, κατάστημα 
γωνιακό. Τηλ. 283745 - 256662'

γικές. Τηλ. 253.803.
(Π 728)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες 
ριας. Τηλ. 283007.

(Π 595)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΤΕ 
23 ΔΙΣ ΠΑ 
ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ

Στα 23 δις δρχ. θα φτάσει 
φέτας το πρόγραμμα επενδύ­
σεων γιβ γεωργικές βιομηχα­
νίες τής Αγροτικής Τράπεζας. 

Οπως ανάκαίνωσε ο Διρικη- 
τής τής ΑΤΕ κ. Θ. Δημόπρυ- 
λος στο πρόγραμμα ταυ 1988 
προβλέπεται η χρηματοδότηση 
59 νέων μονάδων με 11,5 δις 
δρχ. και 179 παλιών μονάδων 
για εκσυγχρονισμό με 11,3 δις 
δρχ. Με τις επενδύσεις αυτές 
θα δημιουργηθαύν 1.300 περί­
που νέες θέσεις εργασίας.

σε σύσκεψη σχετικά ψε το θέμα 
των Ολυμπιακών Αγώνων του 
1966 που διεκδικεί η Ελλάδα 
να διοργανώσει.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος ο 
αντιπρόεδρος της κυβέρνησης 
κ. Κουτσογιωργας και οι υπουρ­
γοί Εθνικής Οικονομίας Π. 
Ρουμελιώτης, Οικονομικών Δ. 
ι σοβόλας, Εσωτερικών Α. Τσο- 

χατζόπουλος, ΥΠΕΧΩΔΕ Δ, 
Κουλουμπής, ο υφυπουργός για 
τον Αθλητισμό Σ. Βαλυράκης, 
ο πρόεδρος της Ελληνικής Ο­
λυμπιακής Επιτροπής Λ. Νι­
κολάου, ο βουλευτής Γ. Παπαν­
δρέου εκ μέρους του Εκτελεστι- 
ικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ και 
ο οικονομικός σύμβουλος του 
πρωθυπουργού, Γ. Κατηφόρης.

ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗΣ 
ΒΟΥΡΑΚΗΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΟΡΑΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Ο ΑνΤιδήμαρχος Ηρακλείου 
κ, Ηρ. Μιχέλινακης, και ο Δη 
μοτικός Σύμβουλος κ. Ζαχ. Βου 
ράκης ορίστηκαν εκπρόσωποι 
Του Δήμου στην επιτροπή που 
θα εξετάζει τις αιτήσεις για την 
εξαγορά ακινήτων του" Δημοσι 
ου που βριίσκονταΐι στα διοικη 
τικά όρια της πύλης.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τις απόψεις του Δήμου Ηρα 
κλεϊου, και του τμήματος Τρο 
χαίας πάνω σε κυκλοφορίακά θέ 
ματα και ιδιαίτεροί για, τις πα 
ράναμ-ες σταθμεύσεις έχει ζητή­
σει με έγγραφο του jo .υπουρ 
γεισ συγκοινωνιών. Για το λό 
γο αυτό θα πραγματοποιήΘέί 
την ερχόμενη Τρίτη στις 12 το 
μεσημέρι στο Δήμο Ηρακλείου 
σύσκεψη στην οποία θα: πάρουν 
μέρος <> Δήμαρχος κ. Μ. Καρέλ 
λης, οιαντιδήμαρχοι κ.κ. Γ. Στα 
ρίδας, Η Μιχελινάκης, και ο υ 
παστυνομος του τμήματος Τρο 
χαίας κ. Κλώντζας.

(Π 588)· 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Τηλ. 289550, ώρες γρα-

καφετέ-

1—10
557 M2

ΜΝΗΜΟΣΓΝΟ

ΕΞΑΛΛΟΥ τρεις αγωνιστικές 
πριν από τη λήξη του Ατομικού 
πρωταθλήματος οι Μ.Ο. είναι
οι έξης:
1. Στ. Φωτάκης 189,8
2. παπαδάκης 185,2
3. κ. Φωτάκης 183,8
4. Αρ. Γεωργόπουλος 183,2
5. Βουλγαρόπουλος 181,8
6. Περόπουλος 179,9
7. περρης 177,2
8. Αλεξανδρακης 174,3
9. Ευαγγέλου 173,6

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΤΟΥ «ΕΡΡΙΚΟΣ»

ΣΤΗΝ 2η αγωνιστική ημέρα 
του ομαδικού πρωταθλήματος 
Μπόουλινκ «Ερρίκος» σημειώ­
θηκαν τα εξής αποτελέσματα: 
CAPTAIN SKY - ΑΚΤΙΝΑ 4-1 
ΖΕΥΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ 5-0
LEAKERS ■ ΚΕΡΑΥΝΟΣ 5-0

καλύτερο σετ ομάδάς ΖΕΥΣ με 
2056 κορίνες.
καλύτερο σετ Παίκτη Γεωργό­
πουλος με 609 κορίνες.

καλύτερο παιχνίδι παίκτη 
Σχοιναρακης με 246 κορίνες.

Καλύτερο παιχνίδι ομάδας 
ΖΕΥΣ με 714 κορίνες.

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΟ I.B.C.

meta τις συμπληρωματικές 
αρχαιρεσίες το Διοικητικό Συμ­
βούλιο το IBC συγκροτήθηκε 
σε σώμα ως εξής:
Πρόεδρος Ν. καλαθόκης 
Α Αντ/δροςΕ. Αλεξανδρακης 
Β Αν/δρος Γ. Χαλαμπαλάκης 
Α Γεν. Γραμ. e. Σιγάλα 
Β Γεν. Γραμ.Κ. Ανδρουλιδάκης 
Ταμίας Στ. Τζωρμπατζάκης 
Δημ. Σχέσεις Αχ. Γέρικης 
Εφορος Γ. Φουντουλάκης 
Β Εφορος I. Λαμπράκης

φείου.
(Π 632) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκα- 
λοχώρι 168 τ.μ,, πιο επάνω α­
πό το Κέντρο Υγείας, πρόσοψη 
στη λεωφόρο προς Γάσι. Τηλ. 
284035, ώρες καταστημάτων.

(Π 636) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Λιμένα Χερσονήσου στο κέν­
τρο. Πληροφορίες τηλ. (0897)
22507 ή 22612, 

(Π 721) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιβλιοθήκη μεταλλι­
κή και γραφείο σε τιμή ευκαι­
ρίας, Τηλ. 258065 — 232820 —
282496.

(Π 730) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουρι­
στικών ειδών στον Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. (0897) 32259 — 
32095.

(Π 629) 1—15

στην περιοχή Μασταμπά, πίσω 
από την Λεωφ. Ακαδημίας. Τη­
λέφωνο 282027 από 9 π.ιμ.— 2 
μ.μ., 235561 από 7-10 μ.μ.

(Π 661) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κρό δυάρι 
σα τιμή.

1—6 
γκαρσχ>νιέρα κα ι μ ί­
σε πολύ συμφέρου- 
Πληροφορίες βράδυ

στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ.
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδά στη θέ­
ση Εσταυρωμένο, πλησίον «Ε- 
ΛΑΤΣ». Πληροφορίες κ. Βαμ- 
βουκάκη, τηλέφωνο 286232, ώ­
ρες 9-1 και 6-8.30.

(Π 619) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη
Χάνι. Τηλ. 761328 

(Π 430)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
KADETT, μοντέλο '83. 
239146.

(Π 602)

1—25 
OPEL 

Τηλέφ.

1

Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 
40θ!ήμερο μνημόσυνο στον Ι.ιΝ. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΛΥΔΑΚΗ

και παρακαλοόμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Δέσποινα Λυδάκη.
Τα τέκνα: Γιάννης και Ρενάτε ΛυδάΚη, Μιχάλης και Ειρήνη 
Λυδά'κη, Κώστας και Φιλούλα Λυδάκη, Γιάννης και Πεωρ 
για Γ.ιαουρτά.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

και μακροπρόθεσμα την ειρή­
νη/ μαζί με την εξασφάλιση του 
εθνικού μας χώρου, της εθνικής 
μας κυριαρχίας.

Θα ήθελα να τονίσω επίσης 
ότι στην ενημέρωση αυτή συνέ­
βαλαν και ο κ. Γίαπούλιας, ο 
οποίος με συνοδέυσε στο εξω­
τερικό και βεβαίως ο αντι­
πρόεδρος και υπουργός Εθνι­
κής Άμυνας κ. Χαραλαμπόπου 
λος, απο τη σκοπιά τόσο της 
εξωτερικής μας πολιτικής όσο 
και της αμυντικής στρατηγικής 
μας. Και μάλιστα πρόσθεσα 2 
και 3 Μαρτίου, ενόψει αυτού 
ανέλαβα και την υποχρέωση να 
ενημερώσω τις Ένοπλες Δυ­
νάμεις όχι μόνο για το τι θα 
συμβεί εκεί στις (Βρυξέλλες, 
αλλά και για το πώς διαμορ­
φώνεται η γενικότερη εικόνα

του ευρωπαϊκού χώρου σε σχέ­
ση με θέματα εβνικής άμυνας.

Είναι επομένως μέσα στις 
υποχρεώσεις του πρωθυπουργού 
να ενημερώσει εκείνους οι ο­
ποίοι έχουν την κύρια ευθύνη, 
για την προάσπιση της εδαφι­
κής μας ακεραιότητας και την 
προώθηση της εθνικής μας ανε­
ξαρτησίας. Δεν πρέπει να ξε­
χνάμε ότι η ισχυρή άμυνα εί­
ναι προϋπόθεση για την ειρή­
νη. Και αυτό ισχύει όχι μόνο 
στην περιοχή μας αλλά παντού 
όπου γης.
β Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ- 

πρόσωπ^ Γιάννης Ρουμπάτης 
απαντώντας σε σχετική ερώτη­
ση δήλωσε ότι ο πρωθυπουργός 
θα ενημερώσει και τους πολι­
τικούς αρχηγούς το συντομό­
τερο δυνατόν.

Η ΕΕΤΑΑ 0Λ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙ
ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΡΛΚΛΓΙΟΥ

Την μελέτη οργάνωσης του 
Δήμου Ηρακλείου και την προ­
μελέτη αναπτυξιακών πρωτο­
βουλιών στην περιοχή Αγ. Νι­
κολάου Λασιθίου, ανέλαβε η 
Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Α­
νάπτυξης και Αυτοδιοίκησης, 
που είναι ο φορέας τεχνικής υ­
ποστήριξης των ΟΤΑ της χώ­
ρας. Επιπλέον η ΕΕΤΑΑ θα 
προχωρήσει στην δημιουργία 
καταλόγου μελετητών που α-, 
σχολούνται με τα παρακάτω

θέματα: Οργάνωση και διοίκη­
ση οργανισμών και επιχειρή­
σεων, επιχειρησιακή έρευνα, 
μηχανοργάνωση, προγραμματι­
σμός καΓ διοίκηση έργων, επι­
κοινωνία,και μέσα μαζικής ε­
νημέρωσης, ήπιες μορφές ενέρ­
γειας, περιβαλλοντικές επιπτώ­
σεις, αναπτυξιακά προγράμμα­
τα, τεχ^οοικονομικές μελέτες, 
προοπτικών επιχειρηματικής 
δραστηριότητας και κοινωνιο­
λογικές μελέτες.

Στη φάκα της ασφάλειας

ΑΝΘΡΑΚΑΣ 0 ΧΡΥΣΟΣ ΠΟΥ
ΠΟΥΛΗΣΑΝ ΤΣΙΓΓΑΝΟΙ

«Φύκια,για μεταξωτές" κορ­
δέλες» πουλούσαν ο Στέφ. Σταυ 
ρόπουλος - Σαριδάκης, 20 χρό­
νων και ο Αθαν. Σταύρου, 20 
χρόνων, οι οποίοι πιάστηκαν 
προχθές γιατί πουλούσαν ένα­
ντι 10 χιλιάδων δραχμών τη 
μίαζ ΧΡυσές αλυσίδες, οι οποί­
ες στην πραγματικότητα ήταν 
μίγμα κασίτερου. Οι δύο δρά­
στες προχθές στην κοινότητα 
Καλλιθέας εξαπάτησαν την κ. 
Σταυρ. Καμπιτάκη, 32 χρόνων, 
τον κ. Γιάννη Λαζανάκη, 26 
χρόνων και τον κ. Γεώργ. Χα-

τζογιάννη, 23 χρόνων, στους 
οποίους πούλησαν συνολικά 3 
«χρυσές» αλυσίδες. Πριν από 
15 μέρες είχαν εξαπατήσει την 
κ. Χαρά Δανελάκη, 22 χρόνων, 
τον κ, Δημ. Μπεντίκη 17 χρό­
νων και την κ. Ελ. Μαραβγάκη, 
30 χρόνων, δίνοντάς τους 4 
αλυσίδες.

Κατά τη σύλληψη τους οι δύο 
δράστες υποστήριξαν ότι τις 
αλυσίδες τις είχαν πάρει από 
δύο μο|ίρους αλλοδαπούς, χω­
ρίς να γνωρίζουν ότι δεν ήταν 
χρυσές.

; Πα το Ξενοδοχείο «KALYPSO»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
’ α) Μάγειρας Α'
[ β) Μάγειρας Β'
> γ) Σερβιτόροι και βοηθοί.
ι δ) Κοπέλες για ταμπλω.
, Αιτήσεις - συνεντεύξεις στο ξενΰδαχείο «KALYPSO» ώ- ξ 
[ ρες 10—12 πρωί. Τηλ. 0897)31012. |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ με επαγγελματικό δίπλωμα I

από το ξενοδοχείο MALIA - BEACH στα' Μάλια. >
1'Ωρες 10—13.00 στο τηλ. (0897) 31300 ή 31303 και αυτό | 

προσώπως στο ξενοδοχείο.

Κλείσιμο 4-2-88
Γενικής 2650 Φίντεξπορτ 750ίΕθνικής Τ5600 Αθην. Πλαστ. 250
Ελλάδος 21500 Λιπάσματα 2800
ΕΓΕΒΑ (πρ.) 7400 Παπαυτσάνης 620ιΕμποριικής 4975 Πετζετάκης Τ100
Εργασίας 16000 ΧΙΡΩίΠΒΙ 200
Κρήτης 13200 Κεραμ. Αλλατίνη 210
Κτηματικής 15900 ΐΗρακλής 650
1 ονικής 14200 Τιτάν 1'630
Μακ. - Θράκης 4800 Χαλκίδας 185Πίστεως 9500 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 8600Αστήρ 1300 Αλουμ. Ελλάδ. (πρ.) 9300
Εθν. Ασφαλιστική 1650 Βισμετάλ (κοιν.) 300Φοίνιξ 950 Βιομετάλ (πρ.) 300Ηλιος 285 ιΒιοσώλ (κοιν.) 340
ιΕπενδ. Εργασίας 2350 Βισσώλ (πρ.) 345
ίΕπενδ. Χαρτοφ. 3400 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Ανατττ. 5000 Ιζάλα (κοιν.) 300
Επενδ. Πίστεως 2600 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3500 Λεβεντέρης (κοιν.) 1500
ΑΕΜΕΤ- ΕΗΣ 300 Λεβεντέρης (πρ.) 1450Αιγαίο 1500 Μπουτάρης 2750Ανατόλ,π 190 ΜΕΤΚΑ (καιν.) 450
Άριστον (κοιν.) 750 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 450
Αριστον (πρ.) 870 Ράδιο Αθήνα ι (πρ.) 450
Βόμβυξ (κοιν.) 820 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 375Βόμβυξ (πρ.) 800 Καμπάς 1400ΓΕΠΑ 120 Παυλίδης 1925
ΔημηΤριάδη 530 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 900Εριούφ)κή 970 Καρέλια 4750
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3200 ΒΙΣ (κοιν.) 1850
ΕΤΜΑ (πρ.) 3175 ΒΙΣ (πρ.) 1600
Κλωσ. Ναουσ. 16300 Αθηναία 4000
Κσμσίζογλου (πρ.) 2850 Δισμσντπς (κοιν.) 725
ΚαμσίζΌγλου^κΌΐν.) 2850 Διαμαντής (πρ”) 700
Λάκκος (κοιν.) 2150 Ζάμπα 1100
(Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 3950 Ιπποτούρ 230Μσκ. Κλωστ. (πρ.) 3950 Κατράντζος 290
Νηματ)ρική 1300 Κλαουδάτος 610Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 1400 Φελιζόλ 203 'Αλφά (κοιν.) 650 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 11503 'Αλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (πρ.) ΤΙ 25ΕΛΦ1ΚΟ 1775 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1100

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ. 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ηζ Αύγούστου 54ο (έναντι Τραπίζηί Ελλάδος, 
τπ-Ηφ 220-oft«
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο λουξ και γκαρσσνιέρα επι­
πλωμένη με χρήση τηλεφώνου 
στην περιοχή Άγιος Ιωάννης, 
Πληροφορίες τηλ. 234992, όλες 
τις ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα 
δύο επιπλωμένα διαμερίσματα 
(STUDIO) για χρήση ξεναγών- 
αρχηγών γκρουπ. Πληροφορίες 
τηλέφωνο (0897) 22137.

(Ε 405)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι
στα Τ.Ε.Ι. Τηλ. 255538.

(Ε 404)

1—5 
κοντά

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στα Καμίνια, κατάλληλο 
και για· συγκατοίκηση φοιτη­
τών ή φοιτητριών. Τηλέφωνα 
253090 — 257457*

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ' διαμέρισμα 3ά- 
ρι στον α όροφο στον Πόρο, 
Κορυτσάς 3. Τηλ. 284659.

(ΙΕ 403) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 
νουργια· πολυκατοικία

σε
1—1
και-

ENCIKIAZETAI καινούργιο 2ά- 
ρι διαμέρισμα με κεντρική θέρ­
μανση, οδός Πέλλης 69, Πόρος. 
Πληροφορίες τηλ. 226876.

(Ε 411) 1—3
στην 0-

δό Στενημάχου, περιοχή Μα- 
σταμπά. Τηλ. 284105 - 253593.

(£410) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με λουτροκαμπινέ στο Μαστα- 
ιμπά. Τηλ. 232040.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ σε λουξ 
συγκρότημα διαμερισμάτων στη 
Σταλίδα, πάνω στο κύμα. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τηλέφω­
να 222115 ή 236451.

(Ε 398) 1—6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων ενδυμά­
των; Δεχόμαστε παραγγελίες 
και για παχουλές. Πώληση λια­
νική - χονδρική. Στράβωνος 23, 
θέρισσος, τηλ, 250.238, Τούλα 
Τσιγγένη.

(Δ 446) 1—3

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ εν- 
διαφέρεται για αγορά: 
παραθαλάσσιας έκτασης 
150 στρεμμάτων. Δεκτές 
σοβαρές μόνο προτά­
σεις απ’ όλη την Κρήτη. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
252600. (Μεσίτες απο­
κλείονται).

(Δ 447) 1—5

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοι­
κιάσεις γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου 5 (μέσα 
στη στοά Υποθηκοφυλακείου).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ν’ αναλά- 
βει τμήμα αντιπροσωπείας εν­
τός γραφείου, θα προτιμηθούν 
οι έχουσες κάποια πείρα. Τηλ. 
243471, από 9-2 μ.μ.

(Ζ55) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα 
και Ι.Χ. αυτοκίνητο για να πλα­
σάρει εμπορεύματα σε όλη την

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 242780.

(Π 741) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη οικό­
πεδα στην περιοχή Λυγαριάς 
koj Αγίας Γϊελαγίας. Τηλέφωνο 
258809.

Κρήτη. Μισθός 
Τηλ. 282139.

(Ζ999)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για
Χερσόνησο: 1)

συν ποσοστά.

ξενοδοχείο στη 
Δύο καμαριέ-

(Π 607), 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο ’87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου, ανεξάρτητο, οδός Α- 
στερουσίων και θενών 12. Στο 
ισόγειο δύο δωμάτια με χρήση 
κουζίνας και λουτρού για εργέ­
νηδες ή φοιτητές. Πληροφο­

ρίες τηλ. 253260 — 255397'
1—1 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Κατάστη­
μα 130 τ.μ. με πατάρι 50 τ.μ·., 
κατάλληλο για έκθεση κλπ. επί 
της Εθνικής Αντιστάσεως 52. β) 
Γικαρσονιέρα καινουργής 35 τ.μ·. 
περιποιημένη, τέρμα ΣΙΝΑΝΗ. 
Πληροφορίες τηλ. 236030 — 
231309.

(Ε409) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο 3ά-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
φοιτήτρια του 3ου έτους του 
Φυσ ι κομ αθ ημ ατ woo ύ Τμήμ ατος 
του Πανεπιστημίου, με φροντι­
στηριακή πείρα, στα μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών σι μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 223964.

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πεκι- 
νουά 2 ετών, χρώματος καφέ, 
το Σάββατο μεσημέρι 30)1)88 
στη Λεωφ Καλοκαιρινού, Καμα­
ράκι. Παρακαλείται όποιος τον 
βρει · να επικοινωνήσει στο τη­
λέφωνο 232023.

(Δ 444) 1—5
ΔΙΑΘΕΤΩ 8 διαμερίσματα στη 
Σταλίδα εντός οικισμού 40 τ.μ. 
έκαστο, παραδοτέα τον Ιούνιο 
1988, 300 μέτρα από τη θά­
λασσα, Ζητείται τουριστικό' 
γραφείο. Τηλ. 284339, κ. Γιώρ­
γο.

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητούν­
ται βοηθοί υδραυλικών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 241439.

ρες. 2) Δύο βοηθοί σερβιτόροι· 
άνδρας και κοπέλα. 3) Ένας 
συντηρητής να γνωρίζει λίγα 
ηλεκτρολογικά. Τηλ. 232315, ώ­
ρες 8-11 κάθε πρωί.

(Ζ 998) 1—5

(Π 503) 1—10
ΠΩΛ-ΟΥΝΤΑΙ δύο σπίτια σε κα­
λή κατάσταση και ένα μαγαζί 
95 τ,ιμ, το καθένα σε τιμή κα-
λή. Τηλ. 253897’ 

(Π 735) 1—2

(Μ 756) 1—10
(Δ 442) 1—6

(Ζ5Ο) 1
ΠΟΛΕΙΎΑ

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίνει μαθήματα 
σε παιδιά δημοτικού. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 260152.

1—5 
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα Γυμνασίου-Λυ­
κείου - Δέσμες. Τηλ. 258904 —

■ρι στη θέρισσο, 
16. Πληροφορίες 
Σταυρουλιδάκη.

(Ε 407) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Στράβωνος 
εντός, κ.

252603.
(Μ 785) 1—2

1—4 
γκαρσονιέρα

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

100 μέτρα· από το Πανεπιστή­
μιο μόνο για φοιτητές. Τηλέφ. 
282045, ώρες καταστημάτων.

(Ε408) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στο Μα- 
σταμπά, οδός Σμπώκου 53, ρε­
τιρέ, γωνιακό, με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 234994 — 225287.

(Μ762) 1—15
ΦΥΣΙΚΗ ■ ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου παραδίδει καθηγητής 
Φυσικομαθηματικής με φροντι­
στηριακή πείρα. Τηλ. 223946 —

ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

Πουθενά αλλού τόσο μι­
κρές τιμές και όλα με κώ­
δικα τριπλού συνδυα­
σμού (1.000.000 συνδυα­
σμοί) .
Μία προσφορά μας στα 
βιδωτά.
Διαστάσεις 45X35X35. Τι 
μή 34.000 δρχ. με ΦΠΑ.

STARK
Εισαγωγές - Εμπόριο 
Τηλ. 3604896, Αθήνα

1—10

(ΙΕ 406) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
προσιτή τιμή. Τηλ. 232296, ο­
δός Αλ. Παπαναστασαυ αρ. 5.

(!Ε 412) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε­
πιπλωμένα δωμάτια με κουζίνα, 
ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλλη- 
λα για φοιτητές. Πληροφορίες
τηλ. 281480. 

(Ε 413) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 110 τ,ιμ.
με νερό και τουαλέτα, 
ληλο για ■ οποιαδήποτε 
εκτός μηχανουργείου, 
φορίες τηλ. 255263.

(Ε 397).

κατάλ- 
ΧΡήση, 
Πληρο-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι επί της 
Λεωφ. Ηροδότου 8, Ν. Αλικαρ­
νασσός. Τηλ. 281985.

(Ε 379) 1_2

ΜΠΑΡ ενοικιάζεται σε 
λουξ συγκρότημα διαμε­
ρισμάτων στη Σταλίδα, 

πάνω στο κύμα, σε πε­
πειραμένο επαγγελματία 
μπάρμαν. Προτάσεις μό­
νο σαβαρές. Τηλέφωνα 
222115 ή 236451.

(Ε 398) 1—6

241441.
(Μι 783)1 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός πα- 
ραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
απογευματινές ώρες. Τηλέφωνο
236617.

(Μ 784) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με μεγάλη διδα­
κτική πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Λυκείου - Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 234302 — 252974'

(Μ 781) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγητής μα­
θηματικός (συνεργάτης φροντι­
στηρίου) παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ 2-3 α­
τόμων για όλες τις τάξεις Γυ­
μνασίου - Λυκείου1, Α’ και Δ’ 
Δέσμες. Τηλ. 283482— 286488'

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά; βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι-
δέ Τζαμί) 
Κρήτης.

(Δ 384)

Ηράκλειο

(Μ 773) 1—10

ίΑΦΟΡΑ
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ με το συνεργείο 
ταυ, αναλαμβάνει. κατασκευές 
παντός είδους: ψευδοροφές, ρα 
μποτέ, σοβατίάματα·, διαρρυθ­
μίσεις χώρων, ξυλουργικές ερ­
γασίες, ελαιοχρωματισμούς, μο­
νώσεις κλπ. Με μια συμβουλή 
από μας κερδίζετε πολλά. Τηλ. 
287171, κ. Μήτσο.

(Δ 445) 1—6

1—25

βιβ'λιοπωλειο
ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΠΟ ΟΤΕ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 103
- ■ - < ■ .,· .. · ·ί ' '

ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ - ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ 
ζητούνται για τη νκατασκευή 
φατούρα 3.000 M2 περίπου σε 
αποθήκη με ελάχιστα κουφώ­
ματα (τοίχοι σεντόνι). Προθε­
σμία 40 μέρες. Πληροφορίες τη,- 
λέφωνο 284155.

(Ζ49) i_<j
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
-σιδεράδες κα ισχεδιαστές για 
το Ηράκλειο. Τηλέφωνα (01) 
6711220 — 6719473.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ όΤεχνικό Γρα­
φείο κατασκεής δημοσίων έρ­
γων: α) Χειριστής JCB ή φορ­
τωτή. β) Απόφοιτος Δομικών ή 
Συγκοινωνιακών Έργων Τ.Ε.Ι.
για. εργασία γραφείου. 
226670, ώρα 7-9 μ.μ., 
Ρεθυμνιωτάκη.

(Ζ 48);
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες ή 
νίδες, αξιοποιείστε τον

Τηλέφ. 
κι. Κων.

1—6 
δεσποι- 
ελεύθε-

ρο χρόνο σας. Οργανωθείτε σε 
μεγάλη και υπεύθυνη εταιρεία 
αντιπροσωπεύοντας και προω­
θώντας μια μεγάλη ποικιλία
προϊ όντων. Πολλά 
κέρδη, δώρα, πριμ, 
Δεκτές και ντήλερς, 
μάδων, πωλήτριες. 
256334 — 256287.

(Ζ47)

και μόνιμα 
ασφάλειες, 
αρχηγοί ο-
Τ ηλέφωναι

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
και βοηθός υδραυλικού. Τηλ.
236041.

(Ζ1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139'

(Ζ804) · .1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπειραμέ­
νη για να εργασθεί ως υπάλλη­
λος σε κεντρικό κοσμηματοπω­
λείο της πόλης για την νέα 
τουριστική περίοδο. Καλή γνώ­
ση τουλάχιστον γερμανικής και 
αγγΛικης απαραίτητη. Πληρο­
φορίες τηλ. 281'471 (9 π.μ. —
7.30 μ.μ.). 

(Ζ4) 1—5
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ ΕΜΥ ζη­
τεί κοπτοράπτριες και γαζώ- 
τριες με προεργασία σε βιοτε­
χνία. Πληροφορίες τηλ. 225516
ώρες εργάσιμες. 

(Ζ11) 1—4

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ αλουμινό­
χαρτου και μεμβράνης 

GALAXY με έδρα το Η­
ράκλειο ζητάει αντιπρο­
σώπους ΧΑΝΙΑ - ΡΕΘΥ­
ΜΝΟ. Τηλ. 224988.

(Ζ52) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας 
VOLVO, μοντέλο '84. Τηλέφ.
256083.

(Π 788)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την 
του. Πληροφορίες μετά 
μ.μ., τηλ. 282892.

(Π 787)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία

1—2 
άδειά 
τις 9

1—3 
εντός

της πόλεως Ηρακλείου· με πρό­
σοψη σε κεντρική λεωφόρο, δια 
■μπερής, κατασκευής 1973. Δε­
κτές προσφορές. Τηλ. 238063, 
288687, 10 - 2 π.μ., 5-9 μ,ιμ.

(Π 786) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΤντάνι). Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) Οικόπεδο 3 στρεμ 
μότων στην Αγία Πελαγία πά^· 
νω στον κοινοτικό δρόμο, β) 
Οικόπεδο στην διακλάδωση της 
Αγίας Πελάγιας ένα στρέμμα 
πάνω, επίσης, σε κοινοτικό δρό­
μο και γ) Τέσσερα στρέμματα 
στην περιοχή Αγίας Πελάγιος 
με πανοραμική θέα. Λογικές τι­
μές. Τηλ. 260089.

(Π 734) ΐ-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι), από 215 τ.μ. και επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250909 _  
250800 — 284035.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 1300.
Τηλ. 243644.

(Π 698) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στην περιο­
χή Γαρύπα. Τιμή λογική. Τηλ. 
242287*

(Π 718) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
SRX250 CC, με 18.000 χλμ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 232184.

(Π 707) 1—6

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ - ΒΙΟΤΕ- 
ΧΝΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ πωλείται μέ- 
σσ στα Φέρμα Ιεραπέτρας. Κτί­
ριο 400 τ.μ·., με ψυκτικό θάλα­
μο 50 τ.μ. (συντήρηση) σε οι­
κόπεδο ενός στρέμματος, 100 
•μέτρα από την εθνική οδό. TE­
LEX, τηλέφωνα, βοηθητικοί χώ­
ροι. Τιμή έκπληξη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 228374, κ. 
Μπροφίδη, (απογευματινές ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκτασή (ε. 
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου 
Τηλ. (01) 6821978 - 5820821* 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε κεν­
τρικό μέρος του Ηρακλείου πλή­
ρως εξοπλισμένο. Τηλ. 281661 
από 10 π.μ. — 1 μ.μ. όλη την 
εβδομάδα και από 5-8 μ.μ. 
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή, Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. ·'

(Π 705) 1—12

(Π 519) 1—20

ρες).
(Π 754) 1—5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. . 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλϊων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) ! —4ο

235380, ώρες 8 - 10
1 - 5 μ.μ.

(Π 784)·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD
(κλο ύβ α·), π ερασμένη

πψ. και

1—2 
TRANSIT 
από Κ.Τ.

Ε.Ο., σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης YA­
MAHA RD σχεδόν καινούργιο. 
Τιμή 240.000 δρχ. Τηλέφωνο 
223273.

1—1.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 91
και 65 τ.μ.· στην οδό 
πούλου. Πληροφορίες 
τηλέφωνο 282686.

(Π 785)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

Ραυτο- 
12-2,

1—5
1, 2, 3

και 4 στρεμμάτων, περιοχή Αγ. 
Ιωάννης Χωστός. Τηλ. 235561 

ικαι 252931 από 9.30 π.μ. — 
1.30 μ.μ. και από 5 μ.μ·. — 9 
μ.μ.

(Π 782) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπε­
δα, ανεξάρτητα, στην περιοχή 
«ΙΚριέτα Μπητς». Επίσης στο 
χωριό Γάζι 200 μέτρα· πιο πά­
νω από το σχολείο. Είναι 200. 
300, 400 τ.μ. Τηλ. 230991.

(Π 781) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: φωτογραφικές μη. 
χανές NIKON, F2A, F3HP +θή­
κες, φακοί 55ΙΜΜ MICRO', 105 
F2,5, TC 201 2Χ NIKIKOR,' 80- 
'210 TAMRON και μεγενθυτήρας 
DURST 601. Τηλ. 228454.

(Π 780)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TRANSIT, μοντέλο ’82, 
τικό. Τηλ. 287341.

(Π 779)

FORD 
αγρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
με το εμπόρευμα' ή χωρίς, σε 
κεντρικό σημείο της πόλης, γω­
νιακό και με μεγάλη αποθήκη, 
ικατάλληλο και για βιοτεχνία. 
Τηλ. 287492 (ώρες καταστημά­
των), 221309 (2 μ.μ.-7 μ.μ.).

(Π 778); 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετρητοϊς λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό τα 
εξής: 1) ALFA ROMEO 33 1200 
κυβ„ τριών χρόνων με ζαντο- 
λάστιχα, αυτόματα τζάμια, φα­
νούς ομίχλης, σπόιλερ, δεξιό 
καθρέπτη, δρχ. 1.750.000. 2) 
Στερεοφωνικό συγκρότημα αυ­
τοκινήτου μάρκας BLAKPUNT 
τελευταίο μοντέλο ραδιοκασε­
τόφωνο - Εκουαλαζέρ ενισχυτής 
■2 ηχεία αξίας 300.000 δρχ., 
μόνο 140.000 δρχ. 3) Βίντεο 
2000 PHILIPS 70.000 δρχ. και­
νούργιο. 4) Ακορντεόν 80 μπά­
σων 70.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 283071, κ. ΓΙΑΝΝΗ ΤΟΡ- 
ΝΕΣΑΚΗ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Περιοχή Ανι- 
σαρά, πλησίον ξενοδοχειακής 
μονάδας ΤΖΙΡΆΚΗ, οικόπεδο 10 
στρεμμάτων με δικό του νερό. 
2) Διακλάδωση Γουβών εντός 
οικισμού οικόπεδο 620 τ.μ. 3) 
Περιοχή Γουβών πλησίον ξενο- 
δοχείου «CALYPSO·» οικόπεδο 
περίπου 1.250 τ.μ., με πρόσο­
ψη· 30 μέτρων επί οδού 5 μέ­
τρων. Πληροφορίες κάθε από­
γευμα 17.30 - 19.30. Τηλέφωνο 
224.311.

(Π 737) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: OPEL ΜΑΝΤΑ 
σε αρίστη,· κατάσταση, μηχανή 
ιτζέξιον 2.000, σασμάν 5άρι, 
ζάντες αλουμινίου, ταπετσαρίες 
Κάρούζος κλπ. MERCEDES 911 
με καμπίνα αλουμινίου, σκάλα 
πτυσσόμενη, ταπετσαρίες στα 
τοιχώματα·, πάτωμα σανίδι και 
άλλα εξτρά. Επίσης σκάφος MA­
RINER 180 με 140 HP μηχανή 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 231125 — 284352, 
κ. Μιχάλη ή Κα Μαρία.

(Π 686)

(Π 633) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο 
285804 από 4-5 μ.μ, και 8-11
μ.μ.

(ΙΠ 344) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικόπεδο 2.720 τψ. 
περιοχή Άγιος Ιωάννης Χωστός 
20 μέτρα πρόσοψη επί του κεν­
τρικού δρόμου προς Μαλάδες. 
Μοναδική ευκαιρία. Τηλέφωνο 
235274, κ. Νίκος.

(Π 736) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL ASCONA σε 
αρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή λογική. Τηλ.
255796 — 255566.

(Π 751). 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 έως 12 στρέμ­
ματα παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
κατάλληλο για ξενοδοχειακή ε- 
πιχίίρηση, πριν το «Απολλώ­
νια», δίπλα στο ξενοδοχείο 
«Ντόλφιν». Τηλ. 289.823.

(Π 749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφέρεια 
Γουρνών 1.350 τ.μ., άρτιο οι- 
κοδομήσιιμο, σε λογική τιμή. 
Τηλ. 285932 — 761505.

(Π 750) 1—6

ΠΡΟΤΗΓΑΝιΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ 

ΠΑΤΑΤΑ 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Για Εστιατόρια — Ταβέρνες 
Σουβλατζίδικα — Ξενοδοχεία κ.λ.π. 

Παράδοση στην πόρτα σας.

Τηλεφωνείστε μας:

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο Ε.
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 254617

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για να εργαστούν στο Τουριστικό Περίπτερο της Φαιστού
1.
2.

' 3.
4.

Διαχειριστής 
Μάγειρας 
Σερβιτόροι 
Μπάρμαν

5. Πωλήτριες
6. Καθαρίστριες

Λ · >

Απαραίτητη προϋπόθεση η γνώση Αγγλικής γλώσσας ή ? 
της Γερμανικής. Πληροφορίες στο τηλέφ.: 0892)91380.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

Ζητούνται από μεγάλη επιχείρηση πρώτη στον κλάδο της, 
δυναμικά .αναπτυσσόμενη, Νέες από 181=30 ετών, τουλάχι 
στον με απολυτήριο Λυκείου, άριστη ικανότητα επικοινω 
νιας, ικανοποιητική εμφάνιση.

Προσφέρουμε: Ικανοποιητικές αποδοχές. Σύγχρονο και πο 
λιτισμένο περιβάλλον. Προοπτικές μονίμου σταδιοδρομίας. 
Πληροφορίες: 9—1 και 6—8. Τηλ. 226342.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο επί της Α­
καδημίας και Δαμασκηνού γω­
νία, έκτασης 557 τ.μι. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες ζητεί­
στε συνάντηση από το τηλέφω­
νο 284237.

(Π 743) 1—6

3Το Ξενοδοχείο «GRECOTEL CRETA SUN» 

Στις ΓΟΥΒΕΣ Ηρακλείου

ΖΗΤΑ
Προσωπικό των παρακάτω ειδικοτήτων:

1. MAITRE

2. Υπάλληλο υποδοχής (άνδρας - χρήσις Η)Υ θα 

θεωρηθεί προσόν)

3. Σερβιτόρους.

Πληροφορίες καθημερινώς εκτός Σαββάτου - 
Κυριακής στο ξενοδοχείο, και στο τηλέφ. 0897- 

41103, 10.00—14.00. Υπεύθυνος κ. Κυριακάκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοσμη­
μάτων άνευ εμπορεύματος, επι­
πλωμένη πλήρως. Στην καλύτε­
ρη! τουριστική περιοχή του Η­
ρακλείου. Λειτουργεί από 12ε- 
τίας. Πληροφορίες κάθε μέρα 11 
-12. Τηλ. 220555'

(Π 777) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Κυκλάδων 53, 2ου ορόφου, 
77 τ.μ,, εσωτερικό, ηλιόλουστο 
με τέντες - ασανσέρ κλπ., πλή­
ρες, έτοιμο για άμεση κατοί- 
ικηση, σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254009.

(Π 783) 1—4

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

(Ζ 53) 1-^2

(Ζ54) 1—2
1—6

09.οο- 14.οο. 
(Π 742)

Ο

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Δείπνο 9.30 Τα κρασιά προσφέρονται 
Κρατήσεις τραπέζιών Τηλ. 229103

ΛΑΧΕΙΑ
ΟΧΙ!

ΠΑΣΧΑΛΗΣ
ΜΕ ΟΛΟ ΤΟΥ

ΤΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΜΟΥΣΙΚΗ
ΧΟΡΟΣ

ΤΡΑΓΟΥΔΙ
SEX SHOW

NAI!Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΗΣ

ΧΡΟΝΙΑΣ
ΝΑΙ!

ΛΕΣΧΕΣ ΛΑΊΌΝΣ ΛΑΊΌΝΕΣ " 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

θα

Ν Μ1·

κ 
a
Β ■ανκαι

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

ΧΡΥΣΗ. ΛΥΣΗ

·.·’··'■ -ί·

ΜΙΚΡΟΚΟΥΖΙΝΕΣ «ΑΝΚΑ»
Πρακτικές, λειτουργικές και σε πολύ μικρό χώρο

Κουζίνα - εστίες - ψυγεία - νεροχύτες - ελεύθερη επιφάνεια εργασίας 
-ντουλάπι - δοχεία απορριμμάτων.

ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
Για Σπίτια — Ενοικιαζόμενα — Ξενοδοχεία

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ 
Αντιπρόσωπος Κρήτης 

ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227001 — 239016

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίΐστες και 
σοβατζήδες για ξενοδο­
χείο στη Σταλίδα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243650, 
από 6-8 μ.μ.
(Ζ51) 1—6

AMC HELLAS. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ: Συνεργάτες για· όλο 
τον νομό Ηρακλείου. Εκ­
μεταλλευόμενοι τον ε­
λεύθερο χρόνο σας έχε­

τε πολλά κέρδη. Μοντέρ­
νο, ελεύθερο επάγγελμα, 
•για· ολική ή μερική απα­
σχόληση. Πληροφορίες 
κ. Παναγιωτάκη. Τηλέφ. 
226314, ώρες 9-2 και 
6-9.

ΑΠΟ μεγάλη ΒΙΝΤΕΟ- 
ΠΑΡΑΓΩΓΙιΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ζητείται αντιπρόσωπος 
για όλη την Κρήτη. Τη­
λέφ. 7010753 - 7012792, 
από 09.ΟΟ-17.OO.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Λι­
μάνι Χερσονήσου, εστιατόριο - 
μπαρ, 350 τ.μ., πλήρως εξοπλι­
σμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(891) 23002 ή 225604, ώρες 
νραφεϊου.

(Π 732)1 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότητα εξελϊξε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
ΐΠληροφορίες τηλ. 250762 από

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μην$ς 
διδασκόμενα μαθήματα

@ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 
©WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
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φTELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

© ·. Ο ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥ9ΕΡ0Ν ΙΠΟΥΑΠΜ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγείο επαγ­
γελματικά,
ηλεκτρικό 
ρας. Τηλ.

(Π 740)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καρέκλες, ένα πλατώ 
και ένας εξαεριστή- 
258562.

1—6
φορτηγάκι OPEL 0-

LYiMBliA, μοντέλο ’64 σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 224970.

(Π 739) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε διάφορες το­
ποθεσίες ελαιόφυτα στην κοι­
νότητα Γουβών συν)σμό ΣΚΟ­
ΤΕΙΝΟΥ 22 χλμ. από Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 283587 Ηρα­
κλείου και (0897) 41127.

(Π 738) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
εξοπλισμένη· ή χωρίς, στα Μά- 
λια. Πληροφορίες τηλ. 287634.

(Π 716) ^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315, με πολλά εξτρά, ατρακά- 
ριστο, καινουργές, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 282151.

(Π 733) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφρ- 
ρίες τηλ. 283150 — 230834 —
238139'

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στους Αθανάτους Δήμου 
Ηρακλείου, σε επαφή με σχο­
λείο - εκκλησία οικισμού, ανά­
μεσα στα πεύκα, ιδανικό για 
βίλα. Τιμή 7.000.000 δρχ. Επί­
σης πωλείται OPEL ASCONA 
78 μοντέλο σε καλή κατάστα­

ση, Τιμή 1.250.000 δρχ. Τηλ. 
229038 — 283453 βραδυνές ώ­
ρες, (0892) 22872 ώρες γρα­
φείου.

(Π 719) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο επιχείρη­
σης σουβλατζίδικου στην πλα­
τεία Κορνάρου. Πληροφορίες 
τηλ. 257366, ώρες καταστημά­
των.

(Π 690) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 416 μέτρα, περιοχή γηπέ­
δου Π.Ο.Α., πλησίον στάσης 
Σινάνη. Τηλ. 233920'

(Π 717) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315, μοντέλο '82, με πολλά εξ- 
τρά. Τηλ. 288953 — 284934.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισσο. σε γ" όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238'139 
ή όλες τις ώρες στο τηλέφωνο
283.150.

(Π 360) 1=10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά μεγάλης ξενοδοχειακής Μονάδας 750 κλινών Α’ Κα­
τηγορίας εις ΡΕΘΥΜΝΟΝ ζητούνται οι κάτωθι ειδικότητες· 
F) Β MANAGER
MAITRE D’ HOTEL
ΒΟΗΘΟΣ MAITRE
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ
ΣΙΔΕΡΩΤΗΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ
Επίσης υπεύθυνος δια αποθήκην με γνώσεις Η)Υ 

Πληροφορίες τηλ. 228034 Ηράκλειον από 5—8 μ.μ.

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Απαιτούμενα προσόντα: Άπταιστη γνώση της αγγλικής 
γλώσσας. Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας, θα θεωρηθεί επι­
πλέον προσόν και θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. Η θέση απαιτεί 
έντονη, δυναμική και ευχάριστη προσωπικότητα, μέσα στο 
περιβάλλον μιας συνεχώς εξελισσόμενης μεγάλης Εταιρείας. 
Μισθός αναλόγως προσόντων. Αποστείλατε βιογραφικό ση 
μείωμα με τηλέφωνο, στηνΤ.Θ. 1144. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

I
 ΣΤΕΓΗ

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Τα Οικοτροφεία θηλέων και Αρρένωντης Ιεράς Αρχιεπι­

σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες και φοιτητές 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε- 

( κτά και κουπόνια. Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: 
<' 232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209.

ΣΠΥΡΟΣ Α. ΚΑΛΑΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Στο Ηράκλειο. Περιοχές: Μασταμπάς - Δρακον- 
τοπούλου - Λεωφ. Κνωσού.
Άγιο Νικόλαο -Λασιθίου. Περιοχή Λιμάνι 
Πωλούνται: Καταστήματα, Γραφεία, Διαμέρισμα 
τα σε πολυκατοικίες αποπερατωμένες και υπό α­
νέγερση με τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές (Πάο 
κινγκ - αποθήκες - μεγάλες βεράντες κλπ.).

Πληροφορίες: Αβέρωφ 13 Τηλ. 220444

I
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Tqv Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών υπό το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφιού, παππού κ,αι θείου

τελούμε μνημόσυνο στην 'εκκλησία του Αγ. Δημητρίου 
■στο ιχωριό Αν. Γεώργιος Λασιθΐου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
ιΗ σύζυγος: Αθηνά Κρασανάκη.
Τα ποιίδώ: Μανώλης και Στέλλα Κρασανάκη, Γιώργος και 
Φρόσω Κροσανάκη, Μυρώδης και Γεωργία Εφραιμίδου.
Τα αδέλφια, τα εννόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

......................................................... . .................Μ—
ίνημογυηγ

Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.μ. με την συμ 
πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του λατρευτού μας 
και αξέχαστου συζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού

ΜΗΝΑ ΜΠΕΛΙΜΠΑΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
θερίσσο’υ. Καλούμε συγγενείς και ιφίλους να παραστούν. 
Η σύιζυγος: Αγγελική Μίπελιμπασάκη.
Ο γιός: Σωκράτης Μιπελιμπασάκης.
Η μητέρα: Ευτυχία Μίπελιμπασάκη.
Ο αδελφός: Γεώργιος Μπελιμπαισάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα του ξενοδοχεί­
ου κΚΑΣΤΕΛΆΟ», Θ2 Μαρτύρων και βερίσσου 1.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυρίόκή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφιείο) 40θήμερο μνημόάυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένής μας μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΜΠΑΡΤΖΑΚΗικαι παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
5 στούν.
’ Τα πόβιά: Μιχάληςκαι Κυριακή Αμπαρτζάκη, Αγγελική χα 
λ Σεπέτη.
$ Τα αδέλφια, τα εγγόνισ, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου καί ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφιείο) 40θίήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαΰσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Κ2Ν)Ν0Υ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΜΑΝΩΛΑΚΗ 
Η ΚΑΠΝΙΣΤΟΥ

τ. Προέδρου Εργατικού Κέντρου
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αννα Κωνσταντινομανωλάκη.
Τα άδέλφιΐια: Νίικος και Ελευθίερία ΚαφιεΤζάικη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Kw)vou.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30’ π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Καλού Τεμένους, 40θή- 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαώσεως τής ψυχής της αγαπη 
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε σν/γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Στέλλα Ξυλούρη, Όλγα και Γιώρ 
γος Κατσαμάνης, Γιάννης και Ζαχαρένιια Χαιρέτη, Γιάννης 
και Ελένη ιΚίαλλέργη, Γιάννης και Νίκη Βρέντζου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την ιΚυριακή 7 Φεβρουάριου ‘και ώρα. 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. της Παναγίας Ανώγεια Μύλοποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού, παππού και θείου

ΠΟΛΟΥ ΧΑΙΡΕΤΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Χαιρέτη.
Τα παιδιά: Ευριπίδης ικαι Αντιγόνη Χαιρέτη.
Η μητέρα: Ζαφειρένΐ'α Χαιρέτη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ελένη Χαιρέτη, Μανώλης και 
Ελένη Χαιρέτη, Γιώργος Χαιρέτης, Μαριλένα και Φραγκί 
σκος Πατσωνάκης, Ισμήνη και Κίμων Μανουράς, Διονύσης 
και Μπρέντα Χαιρέτη, Νικηφόρος Χαιρέτης. Αριστείδης Χαι 
Ρέτης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΞΕΒΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Πελαγία και Μιχάλης Κουτσούδάκης, Νικόλαος 
και Μαρία Βαξεβόνη, Σάββας και Αικατερίνη Βσξεβάνη, Α- 
'ναστασία και Χαράλαμπος Ψωμαδέλης, Ελευθέριος και Βα 
σιλεία Βαξεβάνη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Καλλιόπη Γκαγκαδέλη, Φωτεινή 
χα Ραυάκου. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Αθανάτων Τεμένους, ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΕΥΣΤ. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύιζυγος: Ευστάθιος.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κική Κουκουριτάκη, Αντώνιης και 
Νίκη Κουκουριτάχη, Μιχαήλ και ΣταυρούλαΚολετάκη, Μάρ 
κος και Μαρία Σαρρή, Χρυσούλα. Κουκουριτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί ·συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αναλήψεως στο χωριό Ζωφόρους Καστελλίου 
Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Χρσνης και Γεωργία ΣαπουνΤζάκη, Εμμανουήλ 
και Φιλιώ Σαπουντζάκη, Λάμπρος και Κατίνα Σαπουντζάκη, 
Ευαγγελία Σαπουντζάκη, Μαρία Γιακουμάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Γεωργίου Κάτω ΐΒιΐιάννου 40θήμερο μνημόσυ 
νο νια την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δουλγεράκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Τζούλια Δουλγεράκη, Μαρία και 
Δημ. Καραγιάννης, Ουρανία ικαι Κων)νος Καμπουρίδης, Ευ 
πραξία και Νατάλι Παπίρο.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου . (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, γιιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΖΕΡΒΟΥ (ΒΑΛΟΥΡΔΟΥ) 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων)νος και Μαρία Ζερβού, Στυλιανός και Αρ­
γυρά Ζερβού. Έλση και Ηλίας Τσουβαλάς, Ιλεάνα και Σταύ 
ρος Μαυράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία «ΕΝΑ» (δί­
πλα Κριτζά).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ 
φού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΡΝΑΡΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Ειρήνη Κορνάρου, Ασπασία Τατσόγλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Σίβα Μαλεβυζίου ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μάρκος και Ελευθερία Περίστέρη, Δημήτρης 
και Μαρία ΝησωΤάκη, Γιώργος ΠερΓστέρης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30' π.υ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύιζυγος: Γεώργιος
Τα παιδιά: Δημ. και Χριστίνα Μίαυράκη, Αναστασία Μαυ- 
ράκη, Νίκη Μίαυράκη.
On αδελφοί: βασιλεία και Νικολ. Νιικολα'ίΠδης, Βαισιλεία Σα 
ατσάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλούμε την Κυριακή1 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον UN. Αν. Νικολάου Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο 
μπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΤΕΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Πολυξένη.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

ιστόν Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταφιείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Μανώλης Πιταροκοίλης.
Τα παιδιά: Ερσίλια και Γιώργος Χαρκιώλσκης, Μηνάς και 
•Μαρίνα Πιταροκοίλη, Γεώργιος και Όλγα Πιταροκοίλη, 
Λεύτερης και Κωστούλα Πιταροκοίλη, Γιάννης και Μαρίκα 
Πιταροκοίλη, Γεωργία Πιταροκοίλη.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί, οι.λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.μ. με την συμ 
Πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗ 
(Το γένος Πΐτρογιωργάκη) 

τελούμε μνημόσυνο στην έκκλη'σία του Αγ. Δημητρίου (Λι 
μάνι). Καήούμέ συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα ανήψια: Ιωάννης Πετρογιωργάκης, Κατίνα χα Νικ. Πε- 
τράκη, Αθηνά Πετρονιωργάκη, Στέλλα Πετρογιωργάκη, Ευ 
αγγελία Πετρογιωργάκη. Χρυσούλα Πετρογιωργάκη.

ι ιιιιιιιιι·»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΟΣΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ελένη και Μιχάλης Παπακαλιάτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον ξαφνικό και ανα 

πάνΤεχο θάνατο του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παπ 
πού, αδελφού και θείου

ΤΙΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΚΚΙΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 
8.30 π,μ. στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Σκαλανίου. Όσοι τον 
γνωρίσατε και διακρίνατε την ανθρωπιά και την καλοσύνη 
του, ελάτε να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγός του: .Ελένη.
Τα παιδιά του: Μανώλης και Νίκη Μαραζάκη, Αντώνης 
και Πόπη Μπελιμπασάκη, Γιώργος και Μαρία 'Κόκκινου, Νί 
κος και Αννα Πετρομιχελάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι άλλοι συγγενείς.

"ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Ιζ,ιριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40ΐθή,μερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΒΟΡΡΙΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Μαρία Βορριά, Δημήτρης και Α­
σημίνα Βορρά, Ευλαμπία και Μανώλης Χαραλαμπάκης, Μα 
νώλης και Λίζα Βορριά, Ιορδάνης και Χαρούλα Βορριά.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα.προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσυνών, 
ιεντός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ |
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. I 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού ΠαΤελλών 40θήμερο μνημόσυ 5 
νο υπέρ αναπαύΐσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 8 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας ■

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΛΑΖ. ΜΑΡΓΙΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. I 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μόρια Μαργιολάκη.
Τα αδέλφια, τα εννόνια, τα ανήψισ, οι λοιποί συγγενείς. Ε

^ΝΗΜΟΣΥΝν
Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα κα,ι παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΤΖΩΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
Συντ)χου Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου στις 
Δαφνές. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Τζωρακολεύθεράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Χρυσούλα ΖουριδάΧη, Γιαν. και 
Ευαγγελία Τζωρακολευϋεράκ.η, Νίτσα και Γιώργος ΣΤαυ- 
ρουλάκης, Γιώρ. και Χρυσούλα Τζωρακολευθεράκη, Τιτίικα 
και Κώστας Δερμιτζά’κης.
Τα εννόνια, η δισεγγονή, οι λοιποί συγγενείς.

ζ ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ 
Ετών 70

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 5 Φεβρουάριου και ώρα 11 
π.μ. (οικία: οδός Πόμπιας 1). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Στυλιανού Δειλινά. Καλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Γιαλιβάκη.
Τα παιδιά: Αγγελική και Μανώλης Βέργης, Ελένη και Γεώρ 
γιος Μανουσάκης, Μιχαήλ Γιαλιτάκης, Βασίλειος και Πελα 
για Γιαλιτάκη, Ευαγγελία και Μιλτιάδης Καθέρης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.



« Π A T B IZ »

APKE I A ενδιαφι μουσι ς συναντήσω.;, μι τι μάστκι βαθμολογική σημοσίο, ημριλαμβάνονπιι στο 6ο δελτίο 
Ι1ΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 7ης Φεβρουάριου, η σύνθεση του οποίου είναι: Οι οχτιύ συναντήσεις τη; 18η; αγιυνιστι- 
κη- ημέρα- του πρωταθλήματος Α Εθνικής και πέντε της 21ης αγωνιστικής του πρωταθλήματα; Η' Εθνική;. 
' ^άρχουν μερικά στάνταρ που θεωρούνται νσίγουρα» και ίιικι που είναι «επικίνδυνα», κυμίω; στι; περιπτώσεις 
που η ανωτερότητα της φιλοξενούμενη; ομάδας υπερκαλύπτει το αβαντάζ της έδρας που έχουν οι γηπεδούχου 
\α δούμε, όμως, αναλυτικά πω; εμφανί-ονται οι αγωνε; μετα;υ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυρια- 
νού δελτίου:

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ

Νομοθετική ρύθμιση 
θα γίνει για τον ΓΟΚ

ΔΗΛΩΣΕ Χ0ΕΣ 0 «· ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Ο Περσίας και ο Γκουλής 
προπονήθηκαν κανονικά
ΚΑΝΟΝΙΚΑ πήραν χδες μέροζ 

στην προπόνηση ο Τάκης.Περ 
σίας και ο Νίκος Γκουλής. Ο πρου 
τος δα είναι την Κυριακή στην 
διάδεση του κ. Γκέραρντ για τον 
α^ϊονα με τον Διαγόρα, ενώ ο δεύ 
τέρος 8α μπορεί να αγωνιστεί 
από την επόμενη Κυριακή, δεδο 
μένου μάλιστα ότι σήμερα δα του 
κάμουν τα ράμματα. .
Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ tcov παικτιόν 

του ΟΦΗ έγινε χ8ές το απόγευμα 
στο βοηθητικό γήπεδο του Συλλό 
γου. ενω το πρωί προπονήθηκαν 
στο κυρίως γήπεδο μόνο οι ποδο 
σφαιριστές που δεν έπαιξαν στον 
αγώνα της Τετάρτης, με την 
Δυναμό.
ΑΠΟ την χθεσινή προπόνηση 

τίας Τσίμπος. ο οποίος την Δευ 
τέρα δα αρχίσει να τρέχει μόνος 
;· .. ... . «.· · ...· ·,..η . «1(,

01 ΕΛΠΙΔΕΣ 
ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ

-J I ' Μ ■ Γ.·Ο

Στο Ηοακτίειο θα παίξει η 
Εθνικό ομαΰα Ελλαδας των 
Ελπίδων με την αντίστοιχη 
τσεχοσλοβακίας, στις 2 
Μαρτίου, στα πλαίσια των 
τελικών του Ευρωπαιικουζ 
πρωταθλήματος. Αρχηγός 
των Ελπίδων μας θα είναι 
ο Νίκος Νιόπλιος.

Το θέμα του Φασουλάκη
συζητήθηκε

• ΤΟ θέμα της τιμω­
ρίας του ποδοσφαιριστή 
του Ηροδότου Γιώργου 
Φασουλάκη συζητήθηκε 
χθες βράδυ στην ΕΠΟ, 
μετά από σχετικό αίτημα 
του Συλλόγου του, που υ­
ποστήριξε ότι έχει εκτίσει 
την ποινή του. —_____

ΔΠ ΕΡΜΑ προπόνησης έκανε 
χθες ο Ηρόδοτος με τον Γ.Ι ΟΗ. 
στο γήπεδο της Αλικορνασσού. () 
προπονητής του Ηροδότου κ. Πα 
ηαδεοφάνους παρέταξε την ομά 
δα του. με to σχήμα που δα 
αγωνισθεί την Κυριακή στο Περί 
στέρι με τον Ατρόμητο. Ιδιαίτερες 
εντολές είχε δώσει στους αμυντι 
κοϊό και στους μέ ‘ ' απο » « ■

Η ΓΕΗ παίζει στη Χαλκίδα
τους κόπους μιας χρονιάς

ΤΟΥΣ κ·.»ιούς κοι τις αγωνίες 
μιας χρονιάς παίζει αύριο στην 
Χαλκίδα ιι ΓΕΗ, η οποία θα ανα 
μετρηθεί μεσην ομώνυμη τοπική 
ομάδα στα πλαίσια του πρώτα 
θλήματος I" Εθνικής Μπάσκετ 
ΓΙΑ ιο Ηρακλειώτικο συγκρότη 

μα ο αγώνας αυτός είναι «ζωής ή 
θανάτου», αφού με μία νίκη θα ε 
ξασφαλίσει την συμμετοχή του 
στην τελική φάση των αγώνων που 
οδηγούν στην Β' Εθνική, ενότ σε 
περίπτωση ήττας θα αποχαιρετά 
σέτ για <fέτος την αγωνιστική δρά 
ση και θα περιμένει πάλι... του 
χρονου.
ΟΙ αθλητές τηςΓΕΗ είναι άριστά 
προετοιμασμένοι, έχουν πλήρη 
συναίσθηση της απρστολής τους 
και είναι βέβαιο οτι θα δώσουν 
αύριο την «μάχη» παλλικαρίσια 
για να πάρουν την νίκη πρόκριση.
ΣΤΗ Χαλκίδα θα πάνε για τον 

αυριανό αγώνα οι έξης αθλητές:
Πετράκης, Καλαϊτζάκης, 
Αρχοντουλάκης, Διαλε- 
κτάκης, Σαατσάκης. Μαγ- 
γίνας. Παπάς, Σπ. και Μ. 
Καρλάφτης, Κοτσιφάκης. 

ΣΤΟΝ αγ(όνα Χαλκίδα ΓΕΗ θα 
σφυρίξουν οι κ κ. Καπάδαης (Α 
θηνών) και Χαρέμης (Θήβας).

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 

Κρήτης θα γίνουν το Σαβ­
βατοκύριακο οι παρακά­
τω συναντήσεις: 

Σάββατο
Ο.Α. Χανιών Ερνοτέλης: Γυναι 
κών. κλειστό Χανιών, ώρα 3.30' 
μ.μ.. διαιτητές οι κ.κ. Χριστινάκης 
και Ανιτσάκης.
Περιστέρι ΑΙΌΡ: Β Κατηγορία, 

κλειστό Χανιών, ώρα 6.30' μ.μ.. 
διαιτητές οι κ κ Χριστινάκης και 
Ανιτσάκης.
Δειλινά ΟΦΗ: Κλειστό Ηρα­

κλείου. Παιδικό οιρα 6.30' μ.μ.. 
διαιτητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης 
και Μ. Ναλετάκης. Εφηβικό ώρα 
S μ μ διαιτητές οι κ κ. Μ Χαλια

.μπει, μετό από μία εβδομάδά.
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γίνει 

στο κυρίως γήπεδο η τελευταία 
.προπόνηση της εβδομάδας, μετά 
το τέλος της οποίας ο κ. Γκέραρντ 
θα καταρτίσει την αποστολή για 
την Ρόδο, ιι οποία δα αναχωρή­
σει σήμερα το βράδυ αεροπορι 
κως με κατ, ευθείαν πτήση.

Σέντρα 
στις 3 μ.μ., από 

την Κυριακή
ΑΠΟ την Κυριακή όλοι οι 
αγώνες των Πρωταθλημά­

των δ’ αρχίζουν κατά 15 λε­
πτά αργότερα και συγκεκρι­
μένα στις 3 μ.μ. Η ώρα έ­
ναρξης δ’ αλλάξει και πάλι 
στις 6 Μαρτίου και θα γίνει 
3.30' μ.μ.

στην ΕΠΟ
οποίους ζή,τπσε την πίστη εφαρ 
μ ο γη του. .

ΣΤΗΝ αρχή του διτέρμαιος αι 
σθανδηκε ενοχλήσεις στον δικέ 
φαλο ο Λάμπρου, ο οποίος και 
αποχώρησε.

ΕΞΑΛΛΟΥ μονος του έτρεξε 
για λίγο ο Κάργιώτης. που εξακο 
λουθεί να έχει πρόβλημα με τον 
πρόσφατο τραυματισμό του και έ 
τσι η συμμετοχή του από τον αγω: 
να της Κυριακής μάλλον πρέπει 
να αποκλεισθεί.

ΣΗΜΕΡΑ αναμένεται με άδεια 
ο Αγαπητός, ενώ είναι άγνωστο αν 
θα έλθει ο Χανιωτάκης ή θα εν 
σωματώθεί με την αποστολή στην 
Αθήνα.

δάκης και Χατζ^κης.
Κυριακή
Αθλέση Αναγέννηση: Κλειστό 

Ηρακλείου. Γυνάικιόν τυρά 1.30' 
μ.μ.. διαιτητές οι κ κ Ευαγγελινός 
και Πολάκης.
Εργοτέλης Αώπνέννηση. Κλει 

στό Ηρακλείου. Παιδικό οιρα 3 
μ.μ.. διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκια 
δάκης και Κουρκουνάκης. Εφ ηβι 
κο ώρα 4.30' μ.μ . διαιτητές οι κ 
κ. I. Ναλετάκης και Ανττονακάκης.
Ηρόδοτος Ηράκλειο: Κλειστό 

Ηρακλείου. Παιδικό οιρα 6 μ.μ.. 
διαιτητές οι κ.κ. Σκάνδαλάκης και 
Κατσέλπς. Εφηβικό ώρα 7.30 
μ μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς 
και Μπακιρτζής.
Κύδων Α.Ο. Λασιθίου: Κλειστό 
Χανίτον. Γυναικών, ώρα 4 μ.μ.. 
διαιτητές οι κ. κ. .Χριστινάκης και 
Ανιτσάκης.
Αρκάδι Περιστέρι: Γήπεδο Ρε 

θύμνου. Παιδικό, ώρα 5 μ.μ.. διαι 
τητές οι κ. κ. Σακέ,αμπάνης και Μ

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• στον αγώνα Μινωϊκής - Α­

πόλλωνα Ερ„ για το πρωτά­
θλημα Δ Εθνικής, θα σφυρίξει 
ο κ. Γιολάρης, του Συνδέσμου 
Αργολίδας.
• ΠΑ το πρωτάθλημα Μπά­

σκετ Αρρένων μεταξύ Λυκείων 
του νομού μας έχουν σημειω­
θεί μέχρι τώρα τα εξής αποτε­
λέσματα: 50 ΤΕΛ - 20 ΤΕΛ 64-52. 
30 ΤΕΛ-Λυκ. ΜΟΧΟύ 81-20, Λυκ. 
Αρκαλοχωρίου - Λυκ. Βιάννου 
74-29, Λυκ. Ασημιού - Λυκ. Χά­
ρακα 24-43. Λυκ. Μοιρών-Λυκ. 
Αγ. Βαρβάρας 2-0 χωρίς αγώνα. 
Εξάλλου για το πρωτάθλημα 
Βόλεϊ Αρέννων το Λυκ. Βιάν­
νου κ έρδισε με 3-0 σετ χωρίς α­
γώνα το Λύκειο Αρκαλοχω­
ρίου.

I. ΑΙΙΟΛΛΙΖΝ (-). - Ε.ωχί- 
ΚΟΣ: Και οι δύο ομάδες θέλουν 
τους βαθμούς, αλλά για διαφο- 

• ρετικό σκοπό. Ο Απόλλωνος 
■ Θ. για \·α «δώσει» την θέση του 

και ο Εθνικός για \'α βρίσκεται 
κοντά, στους διεκδικητές μιας 
προνομιούχου θέσης. Η προϊ­
στορία (2 νίκες οι γηπεδούχοι. 
5 ισοπαλίες, 4 νίκες οι φιλοξε­
νούμενοι) είναι υπέρ της ισοπα­
λίας, με την οποία και θα 
ςεκινήσομε. ενώ για δεύτερη 
τύχη θα συστήσομε την περί­
πτωση νίκης των γηπεδούχων. 
Λ' γύρος 1-1.

Α πόδειξη: Χ-1 
2. ΑΡΗΣ - ΛΑΡΙΣΑ: Οι δύο ο­

μάδες θα παίξουν και την Γε- 
τάρτη για το Κύπελλο αλλά 
στην Λάρισα. Η προϊστορία 
(8-2-1) είναι υπέρ του Αρη. A 
γύρος 1-3

Υπόδειξη: Ι-Χ 
3. ΒΕΡΟΙΑ-Π ΑΟΚ: Θα ξεκι 

νήσομε από την ισοπαλία, ενω 
σε δεύτερο πλάνο βλέπομε νί­
κη του Π ΑΟΚ που θέλει να μεί­
νει μέσα στην υπόθεση του 
τίτλου. Προϊστορία: 3-3-1. \ 
γύρος 1-5

Α πόδειξη: Χ-2 
4. ΔΙΑΓΟΡΑΣ -ΟΦΗ: Kat τα 

δύο συγκροτήματα χρειάζονται 
βαθμούς. Λυτό σημαίνει ότι θα 
κυνηγήσουν την νίκη, αλλά ε­
μείς βλέπομε σαν το πιθανότε­
ρο αποτέλεσμα την ισοπαλία, 
την οποία και θα σταντάρομε. 
Προϊστορία: 1-1-0. Α γύρο;

ν -, V \ ποδειςη: X
5. ΛΕΒΑΑΕΙΑΚΟΣ - ΠΡΑ­

Ε \uv. n \. p«s.... . ■- ·. ... 
ται» για τους βαθμούς αφοϊ 
θέλει \'α απομακρυνθεί από την 
επικίνδυνη ζώνη. I τσι έστω 
και δύσκολα νομίζομε, ότι θα 
κερδίσει το ματς αυτό. Λεν υ­
πάρχει προϊστορία μεταξύ των 
δύο ομάδων. Λ γύρος 1-1.

Υ πόδειξη: 1
6. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΝ- 

ΣΕΡΡΑΪΚΟΣ: Σε όλα υπερέχει 
ο Παναθηναϊκός και κατόπιν 
αυτό προσφέρει ένα καλό στάν­
ταρ. Η προϊστορία (16-1-1) είναι 
και αυτή συντριπτικά υπέρ των 
γηπεδούχων. Λ γύρος 0-1.

Υπόδειξη: 1
7. ΙΙΑΝΑΧΑΪΚΗ - ΑΕΚ: Και 

εδώ το βαθμολογικό ενδιαφέ­
ρον είναι τεράστιο, δεδομένου 
ότι ΐ] ΓΙαναχαϊκή προσπαθεί να 
αποφύγει τον υποβιβασμό, ενώ 
η ΑΕΚ να παραμείνενστις κο­
ρυφαίες θέσεις του βαθμολογι­
κού πίνακα. Οι φιλοξενούμενοι 
είναι ικανοί να «κοντράρουν» 
στην προϊστορία (1-8-5) αλλα 
και στον παράγοντα έδρα. Λ 
γύρος 2-3.

Υ πόδειξη: Χ-2
8. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑ-

ΚΟΣ: Ί ο ματς αυτό χρειάζεται 
τριπλή παραλλαγή αφού τον τε­
λευταίο καιρό η απόδοση του
Ολυμπιακού είναι... ασανσέρ 
και άλλοτε, κατεβαίνει στο .... 
υπόγειο, άλλοτε ανεβαίνει στο 
ρετιρέ..Η προϊστορία: 3-12-13. 
Λ' γύρο; 1-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
9. ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ:

Τα Γιάννινα στην έδρα του; έ­
χουν φέτος 9 νίκες και μία ήτ­
τα, ενώ τα Τρίκαλα δεν έχουν 
πάρει βα" > γκ -ϊι·: έδρα; α­
γώνα. Η προϊστορία (0-1-0) δεν 
αφήνει περιθώρια για κρίσεις. 
Α γύρος 1-1.

Υπόδειξη: 1 
Κ). ΕΔΕΣΣΑΪΚΟΣ - Ν ΑΟΥ ΣΑ: 
Πρόκειται για ισοδύναμα συγ­
κροτήματα. Κατόπιν αυτοί 
πρτότη τύχη πρέπει να δοθεί 
στους γηπεδούχους. χωρίς να 
αγνοήσομε και την περίπτωση 
της ισοπαλίας. Η προϊστορία: 
5-4-3. λ γύρος 2-2

Υπόδειξη: 1-Χ 
11. ΚΟΡΙΝΘΟΣ - ΠΠ ΡΙΚΟΣ: 
Βαθμούς «ασφαλείας» χρειάζε­
ται η Κόρινθος για να αποφύγει 
δυσάρεστες καταστάσεις. Ο 
Πιερικός έχει βλέψεις για άνο­
δο. Η προϊστορία: 1-0-1. Λ γύ­
ρος 0-2.

Υ πόδειξη: Ι-Χ 
12. ΧΑΛΚΙΣ-ΑΠΟΑΛΩΝ Αθ.: 
Η Χαλκίδα είναι ουραγός και 
δύσκολα θα αποφύγει τον υπο­
βιβασμό, ενώ ο Απόλλωνος εί­
ναι δεύτερος και στόχος του 
είναι να επιστρέφει στην Α Ε­
θνική. Η προϊστορία: 0-0-1. Α' 
γύρος 2-3.

Υ πόδειξη: 2-Χ 
13. ΧΑΡΑΥ ΓΙΑΚΟΣ - ΞΑΝΘΗ: 
Ο Χαραυγιακός προσπαθεί να 
αποφύγει τον υποβιβασμό, ενώ 
η Ξάνθη βλέπει άνοδο. Η προϊ­
στορία: 1-0-0. Α γύρος 0-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ

Σς Πς

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις σελ 3

Το υπουργείο Περιβάλλοντος 
Χωροταξίας και Δημοσίων Έρ 
γων, έχει ήδη έτοιμες τις νο­
μοθετικές ρυθμίσεις των άρ­
θρων του Γενικού Οικοδομικού 
Κανονισμού (Γ.Ο.Κ.), που κρί- 
θηίκαν ως αντισυνταγματικές 
από το Συμβούλιο της Επικρά­
τειας. Σχετική δήλωση έκανε 
χθες ο αναπληρωτής υπουργός 
ΠΕΧΩΔΕ κ. Μ. Παπαστεφανά- 
κης προσθέτοντας ότι το υπουρ 
γείο αναμένει την εκδίκαση 
μιας ακόμα προσφυγής (την 
Τρίτη) στο Συμβούλιο της Ε­
πικράτειας και κατόπιν θα 
προωθήσει τις σχετικές διαδι­
κασίες. Οι διαδικασίες αυτές 
δεν πρόκειται να υπερβούν το 
δεκαήμερο.

Στις προθέσεις του υπουρ­
γείου είναι πάντως οι όποιες 
ρυθμίσεις γίνουν, να σέβονται 
τις αποφάσεις του Συμβουλίου 
της Επικράτειας, αλλά ταυτό­
χρονα να μην αποκλίνουν και 
από την φιλοσοφία του νέου

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 6 Φεβρουάριου ώ 

ρα 10 στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς» θα γίνει ο αποκριάτικος 
χορός του Ε.Ε.Σ, Τμήματος Ηρα 
ικλείου. Παρακαλείσθε όπως μας 
τιμήσετε με την παρουσία σας.

Προσκλήσεις θα διατεθούν 
στην είσοδο του ξενοδοχείου, 
Δρχ. 2.000.

1—2

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡιΗΣΗ 
ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Δ.Σ, της Κοινοτικής Επιχεί 
ρησης ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ γνωστό 
ποιεί ότι προκο,ρύίσσει διαγωνι­
σμό για τον εφοδιασμό τωντμη 
μάτων που λειτουργούν στο του 
ριστικό περίπτερο της Φαιστού 
και συγκεκριμένα για είδη εστια­
τορίου - αναψυκτηρΐου - σουβε 
νίρ.

Προσφορές γίνονται δεκτές μέ 
χρι 20 Φεβρουάριου 1988 στα 
ίγραψεία της Κοινοτικής Επιχεί­
ρησης στη Φαιστό. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
0892)91380.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ευχαριστήριο αυτό δεν αποτελεί συμπλήρωση παρά­

λειψης προηγούμενου μας ευχαριστηρίου, αλλά ιδιαίτερο, 
στους γιατρούς και φίλους της οικογένειας του

ΔΗΜΗΤΡΗ ΕΠ1ΤΡΟΠΑΚΗ
κ.κ. Τ) ΦελεσάΚη Γιάννη, 2) Σπαθάράικη Πόνο, για το φ<ιλι 
κό και προ παντός το επιστημονικό ενδιαφέρον που έδει­
ξαν κατά τη διάρκεια της ασθένειας του ΔημήΤρη μας.

Ευχαριστούμε
Ο :< ο γέν ε ι α: Επ ι τ ρ οπάκ η

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
Λόγω ανακαινίσεως, γενικό ξεπούλημα 

σε όλα τα είδη 

από 30 — 50ο)ο

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ
Αργυράκη 9

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ - ΞΥΛΟΥΡΗ 

εγκαινιάζει το Ιατρείο της, στην οδό Μαυρολένης 

19—21, πλατ. Κορνάρου, στις 6 Φεβρουάριου 
και ώρα 6 μ.μ.

θα μας τιμήσετε με την παρουσία σας.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

| Ζητείται ειδικευμένος τορναδόρος με εμπειρία χειρισμού 
ί φρέζας για εργασία στο Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης. Προ 
I θεσμία υποβολής αιτήσεων 15 Φεβρουάριου.
I Πληροφορίες: κ. Π. Τζανετάκη ή κ. Α. Κασσιωτάκη, τηλ.
I 235014 ή 23'6589 ή 232553, εσωτ. 50, 9.00—3.00 μ.μ.

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

ΒΕΝΖΙΝΟΠΩΛΩΝ
Το Σάββατο 6 Φεβρουάριου στις 9.30' 

το βράδυ, στο Κέντρο
«ΑΡΙΑΔΝΗ»

θα γίνει ο ετήσιος χορός του Συνδέσμου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΛΥΡΑ»
Σας εύχεται καλές Αποκριές 

και σας πληροφορεί ότι 

η αίθουσα και η ορχήστρα 

είναι στην διάθεσή σας, 

για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς.

Λ. Ικάρου 34
Τηλ. 244110 — 253903

Γ.Ο,Κ. Ο κ. Παπαστεφανάκης 
δεν διευκρίνισε ποιές είναι οι 
εναλλακτικές νομοθετικές ρυθμί 
σεις τις οποίες έχει επεξεργα-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

5-2-88
Ν. Υόρκης 132,594 138,006
Δ. Γερμανίας 78,224 81,416
Γαλλίας 23,192 24,138
Αγγλίας 233„142 242,,658
Ελβετίας 95,707 99,613
Ολλανδίας 69,096 71,939
Ιταλίας 10,544 10,078
Δανίας 20,544 21.000
Αυστρίας 11,040 11,494
Σουηδίας 21,689 22,582
Νορβηγίας 20,539 21,385

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ

ΓΕΩΠΟΝΟΥ

Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια 
Νομού Ηρακλοίου ΕΠΕ ενδια 
φέρονται να προσλάβουν ένα γε 
ωπόνο με σύμβαση αορίστου 
χρόνου.

Αιτήσεις Θα γίνονται δεκτές 
στα Γραφεία της εταιρείας στο 
Τυμπάκι από 1 ως 29 Φεβρουα 
ρίου 1988.

Απαιτούμενα προσόντα: 
Ηλικία ως 35 χρόνων 
Για τους άνδρες εκπλήρωση 

των στρατιωτικών υποχρέωσε 
ων.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να υποβάλουν:

α) Αίτηση.
β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αναλυτικό βιογραφικό ση 

μείωμα.
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνούν στα τηλέφωνα 
0892 51196—51920.

1—2 

»

ι

σθεί το υπουργείο υποστηρίζο­
ντας ότι πρέπει να έχει υπόψη 
του και την απόφαση της Τρί­
της, αν και πιστεύει ότι δεν 
πρόκειται να μεταβάλει τα δε­
δομένα. Γ ια τις υπόλοιπες 
προσφυγές που εκκρεμούν ενώ­
πιον του Συμβουλίου της Επι­
κράτειας (ανέρχονται περίπου 
σε είκοσι), είπε ότι έχουν την 
ίδια «ιστορική και νομική βά­
ση» με τις εκδικασθείσες προσ­
φυγές και την εκδικαζόμενη 
προσφυγή της Τρίτης και κατά 
συνέπεια δεν πρόκειται να με­
ταβάλουν τα δεδομένα.

Επίσης, ο κ. Παπαστεφανά­
κης είπε ότι η λύση που θα δο­
θεί θα αποτελεί ένα σύνολο 
«πολιτικών και τεχνικών ρυθμί­
σεων».

ΕΝΩΣΙΣ ΠΑΛΑΙΩΝ 
ίΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Α Ν A Κ Ο I Ν ΩΣ I Σ

Λόγω μη συμπληρώσεως α­
παρτίας αναβάλλεται η Γενική 
Συνέλευσις της Ενώσεώς μας 
για την προσεχή Κυριακή 7 
Φεβρουάριου 1988 εις τα γρα­
φεία και ώρα 1 1 π;μ. με τα 
αυτά θέματα.

Παρακαλούνται τα μέλη της 
Ενώσεώς μας όπως ανυπερθέ­
τως προσέλθουν σ’ αυτήν.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙίΝΏΝίΙΚΏΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΜΗΧΑ­
ΝΙΚΏΝ & ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΏΝ ΕΡΓΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ Τ.Σ,Μ.Ε.Δ.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλείου προ­

κηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές την 16)2)88 καΥ 
ώρα 11-12 π,ιμ. στα γραφεία 
του, Σμύρνης 28, τρίτος όρο­
φος, για προμήθεια και εγκα­
τάσταση τριών κλιματιστικών 
μονάδων τύπου Διαιρούμενου 
(SPLIT SYSTEM) με αντλίες 
θερμότητας για λειτουργία χει­
μώνα - θέρος, ισχύος η κάθε 
ίμια 16.000 ΒΤΥ/Η για ψύξη, 
και 19.000 ΒΤΥ για θέρμανση.

Προθεσμία παράδοσης 60 η­
μερών από την ημέρα της υπο­
γραφής.

Οι προσφέροντες παρακα­
λούνται να επισκεφτούν το γρα 
φείο μας και να δουν το ακρι­
βές σημείο τοποθέτησης των 
μονάδων καθώς και τα ακριβή 
μήκη συνδετηρίων σωληνώσεων 
κλπ.

Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύ­
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο προϊστάμενος 
ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλείου 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΛΛΑΚΗΣ 
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗ­
ΤΩΝ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗ­
ΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι, στις 7)2)88 εις 
το γραφείο του Συνδέσμου 
(Λεωφόρος Χρυσοστόμου 9) 
κάι· ώρα 10η πρωινή θα γΐΥει 
γενική συνέλευση με τα παρα- 
<κάτω θέματα:

1) Ισολογισμός και απολογι­
σμός του περασμένου χρόνου.

2) Υποψηφιότητες για την 
εκλογή νέου Δ.Σ. και εκλογές.

3) Ανακοίνωση διαφόρων θε­
μάτων της Ομοσπονδίας.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων παράκαλούνται όλα 
τα μέλη όπως παραστούν.

Εκ του Δ.Σ.
1—3

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Βελόγλου Ευάγγελος του 
Νικολάου και της Καλλιόπης το 
γένος Καλυκάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Μπαδιά και η 
Τρεβλάκη Αργυρώ του Εμμα­
νουήλ και της Σοφίας το γέ­
νος Τσιιμπιμπά'κη που γεννήθηκε 
στη Μάθια και κατοικεί στην 
Μπαδιά θα παντρευθούν και ο 
γάιμος θα γίνει- στο Αρκαλο- 
χώρι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η Εταιρεία 

«AQUARIOUS» 
(Ταπητοκαθαριστήρια και 
Συνεργεία γενικών καθαρι 
σμών) ενημερώνει τους κ. 
κ. πελάτες της ότι το νέο 
της τηλέφωνο είναι το ε­

ξής: 284104.
1—6

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΑΟΥ 1· ΛΙΜΑΝΙ ■ ΚΑΣΤΕΛΛΑ

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΔΥΟ σημαντικά ντοκουμέντα που αποδυκνείουν και τα δύο 
το ξένο ενδιαφέρον για την Κρήτη κατέθεσε χθες στην Κοι- 
νοβουλευτική Επιτροπή εξωτερικών και Αμυνας ο βουλευτής 

Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. κώστας Ασλάνης σε μια ύστατη προ- 
απάθεια ευαισθητοποίησης όσων ακόμη δεν είχαν πεισθεί για 
την αναγκαιότητα καταμήμισης του νομοσχεδίου για τις παρα­
μεθόριες το οποίο συζητούσε η Επιτροπή. Τα ντοκουμέντα που 
αφορούσαν και τα δύο την Κρήτη περιέχονται στα περιοδικά 
«Αντί» (κείμενο του Τουρκικού επιτελείου στρατού) και στα 
«χρονικά» του κεντρικού ισραηλιτικού Συβμουλίου.

Και όχι μόνο αυτό. 0 κ. Ασλάνης χρηοιμοποίησε στην παρέμ­
βασή του τρία βασικά στοιχεία:

• Την δυνατότητα αυτοδύναμης ανάπτυξης.
• το θέμα της Εθνικής Ασφάλειας και ανεξαρτησίας και
• το ζήτημα της παραμονής των ξένων Βάσεων.
κατόπιν όλων αυτών τί άλλο θα μπορούσε να κάνει από το 

να καταμηφίσει το νομοσχέδιο, μη ακούγονταςτις προτροπές 
Λίβάνη.

* * *

Δ
εν μπορώ όμως να μην σημειώσω ότι ο Ηρακλειώτης βου­
λευτής ο κ. Ασλάνης έχει σοβαρά ερωτηματικά γύρω από 
τα λεχθέντα στο Νταβάς.

Αν αυτά, δεν λυθούν στην ενημέρωση του πρωθυπουργού 
στην κοινοβουλευτική ομάδα θα βγεί ειδησάρα. Τον δρόμο άλ­
λωστε χάραξαν προχθές οι κ.κ. Γεννηματάς και Τρίτσης με τις 
ερωτήσεις τους.

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Τίεξυπηρετούσε η δέσμευση «με 
λόγο τιμής» των δημοτικών Συμβούλων ότι δεν θα έβγαι­
νε τίποτα στις εφημερίδες από τα λεχθέντα στη συνεδρίαση της 

Δημοτικής ομάδας.
Μήπως την δημοκρατία;

* * *

ΑΙΣΙΟΔΟΞΗ ή όχι γυρίσατε από την Αθήνα; ρώτησε χθες συ­
νάδελφος τη Νομάρχη Ηρακλείου κα χαρά Αθανασάκη Μι· 
χαηλίδου. Η απάντηση ήταν: Επικρατεί ρεαλισμός.

Σε σύσκεψη με σωματεία

ΝΕΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΤΑΞΙ
ΖΗΤΑ ΤΟ

Η πρωτπ από τις πρόγραμμα 
τισιμένβς κλαδικές σύσκεψης 
της διοίκησης του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου πραγματο­
ποιήθηκε; προχθές ιμ® τα, σώμα 
τείά του κλάδου συγκοινωνιών. 
Στη σύσκεψη συζητήθηκαν τα 
προβλήματα που α-ντιιμετωπί 
ζουν οι εργαζόμενοι και αποφα 
σιστηκαν τα εξής.

—- Να ζητηθεί από,το «που 
ργειο σύγκοινωνιων η; χορήγη

ΠΑΡΕΔΩΣΑΝ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
ρίες, που έρχονται να επιβε­
βαιώσουν κατά τον καλύτερο 
τρόπο τις ενδείξεις ότι το ελ­
ληνικό πλήρωμα, με τα... πλα­
στά ονόματα, έπαιξε το ρόλο - 
κλειδί στην παράδοση του σκά­
φους στις Αρχές, υποστηρί­
ζουν ότι'1 ίσως οι δύο Έλληνες 
να μην κρατήθηκαν ούτε ώρα 
και να φυγαδεύτηκαν με πλωτό 
σκάφος του Λ.Σ. που χρησιμο­
ποιήθηκε στην επιχείρηση! Ας 
σημειωθεί ότι ο Εισαγγελέας 
Πρωτοδικών Λασιθίου κ. Φωτά- 
κης, σε σχετική ερώτηση της 
«Π», απάντησε: «Ειμάς δεν μας 
έφεραν ποτέ κρατούμενους τον 
πλοίαρχο και το ιμηχανικό. Για- 
τί απλώς δεν συνελήφβησαν. 
Αυτή τη στιγμή δεν εμπλέκον­
ται στην υπόθεση. Δεν ξέρω αν 
αργότερα προκύψουν στοιχεία 
σε βάρος τους...».

Το νέο αυτίό εντυπωσιακό, 
για την όλη υπόθεση, στοιχείο 
έρχεται να προστεθεί σε μια 
σειρά άλλα, που είδαν χθες το 
φως της δημοσιότητας, και τα 
οποία συνηγορούν στο ότι από 
την Τρίτη στη, Σηιτεία, με εντο­
λή φυσικά των αρμοδίων του 
υπουργείου Εμπορικής Ναυτι­
λίας, παίζεται μια κακοστημέ- 
νη παράσταση, που αφήνει πολ­
λές αμφιβολίες και ερωτηματι­
κά για την «επιχείρηση».

Ενα από τα «κακά στημέ­
να» αυτής της παράστασης εί­
ναι και η πληροφορία που δό­
θηκε στομς δημοσιογράφους ό­
τι οι Κώστας Δήμου, πλοιο­
κτήτης ι^:ι Αβραάμ Μανουσιά- 
δης, ναυλωτής, επρόκειτο να ο­
δηγηθούν στη Σητεία για να 
εξεταστούν κατ’ αντιπαράστα- 
πη, ττάνα\ στο ττλοίο, με τους 
Πατμανίδη και Μοζερά. Οι Δή­
μου και Μανουσιάδης ήλθαν.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
ΤΟ ΠΡΟΣΥΜΦΩΝΟ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΑ

Ομόφωνα εγκρίθηκε το σχέ­
διο προσυμφώνου της Εκκλη­
σίας με την Πολιτεία για την 
μοναστηριακή περιουσία κατά 
την χθεσινή συνεδρίαση της 
Διαρκούς Ιεράς Συνόδου υπό 
την προεδρία του Αρχιεπισκό­
που Σεραφείμ.

Οπως ανακοινώθηκε, κατά 
την συνεδρίαση, διαβάστηκε το 
σχέδιο προσυμφώνου στην τε­
λική του διατύπωση μετά τις 
διαβουλευσεις που πραγματο­
ποίησε με συνοδική εξουσιοδό­
τηση ο κ. Σεραφείμ.

Αποφασίσθηκε επίσης να α­
ποσταλεί σε όλες τις Μητρο- 
πόλεις αντίγραφο του σχε­
δίου.

Ο κ. Σεραφείμ εξάλλου έλαβε 
νέα εξουσιοδότηση της Ιεράς 
Συνοδου για το θέμα αυτό με 
τον Πρωθυπουργό.

Παράλληλα, σύμφωνα με πλη­
ροφορίες από εκκλησιαστικές 

η Σύνοδος θα ζητήσει 
με έγγραφό της από τα μονα­
στήρια, να στείλουν ως τις 29 
Φεβρουάριου σχετικές εξουσιο­
δοτήσεις για την περιουσία 
τους στην Ιερά Σύνοδο και αν 
αρνηβούν, θα εφαρμοστεί ο Νό­
μος 1700)87.

Ε.Κ.Η.
ση, 50 νέων άδειων ΤΑΞΕ

—< Ναι γίνουν συγκεκριμένες 
κοινές ενέργειες προς το Δήμο 
Ηρα-κλείου και το υπουργείο συ 
γκοινωνιων για τη Δημοποίηση 
των αστικών συγκοινωνιών.

— Ναι ενισχυθεί από το ΕΚΗ 
ηι προσίπ,αθεΐα των σωματείων 
yia την υπογραφή Συλλογικών 
Συμβάσεων Εργασίας και για 
την προώθηση- επιιμέρους προ 
βλημάτων.

ΤΟ ΧΑΣΙΣ
βέβαια, στο Ηράκλειο χθές το 
πρωί, με το «Ρέθυμνο», όμως 
οδηγήθηκαν στην Ανακρίτριακ. 
Στρατίδάκη και λίγο αργότερα 
στη φυλακή της Νεάπολης α­
φού κρίθηκαν προσωρινά κρα­
τούμενοι. Θέμα εξέτασης κατ’ 
αντιπαράσταση ποτέ δεν προέ- 
κυψε.

Σε δηλώσεις τους στους δη­
μοσιογράφους και οι δύο αρ- 
νήθηκαν κάθε συμμετοχή. Ο Μα- 
νουσιάδης υποστηρίζει ότι 
«βρέθηκε μπλεγμένος χωρίς να 
ξέρει τίποτα» ενώ ο Δήμου 
πνέει μένεα κατά του πλοιάρ­
χου, του οποίου όμως θυμάται, 
όπως λέει, μόνο το μικρό όνο­
μα. Στην απολογία του είπε ό­
τι από τις 25 Ιανουάριου ο 
Πατμανίδης δεν απαντούσε 
στον ασύρματο.

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΑΝ
ΟΙ ΑΦΡΙΚΑΝΟΙ

Χθιες το απόγευμα προφυλακί 
OTq'Kavοι 6 Αφρικανοί μέλη του 
πληρώματος του «Τζων Ντι» α­
φού προηγουμένως απολογήθη- 
καν.

Σύμφωνα με πληροφορίες και 
on. 6 νέγροι κατέθεσαν ότι το 
βράδυ της 25ης Ιανουάριου που 
φορτώθηκαν φ σαμπρέλες με το 
χίαϊσίς από λιμάνι της Βηρυτού 
υποχρεώθηκαν από τον πλοίαρ­
χο να πάνε νωρίς στις καμπίνες 
τους και να κοιμηθούν! Οι ίδιοι 
ήξεραν ότι φόρτωναν ρολόγια 
από' ένα άλλο Ka'ii'w.

ΠΑΝΩ ΑΠΟ 8 ΤΟΝΝΟΙ 
ΤΟ ΧΑΣΙΣ

Τελικά η συνολική ποσότητα 
του χασίς που μετέφερε το 
«Τζων Ντι» ιείναι 8.160 κιλά ό­
πως ζυγίστηκε χθες στον Άγιο 
Νικόλαο όπου μεταφέρθηκε και 
φυλάσσεται.
• Σύμφωνα με όλα τα παρα­

πάνω στοιχεία, κοινή πια είναι 
η πεποίθηση ανάμεσα στους α­
ξιωματικούς του Λιμενικού ότι 
το παράνομο φορτίο με το χα- 
σίς παραδόθηκε στο Υ.Ε.Ν. α­
πό τους πλοίαρχο και μηχανι­
κό του σκάφους, οι οποίοι και 
γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο 
διέκοψαν και κόβε επαφή τους 
μ,ε τον πλοιοκτήτη. Ο τελευ­
ταίος λογικά δεν θα πρέπει να 
γνώριζε την τελευταία αλλαγή 
πορείας του σκάφους. Είναι 
απίστευτος όμως ο ισχυρισμός 
του ότι δεν γνώριζε το περιε­
χόμενο των σαμπρελών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ «Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» 
Ν1 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Επιπλωμένα διαμερίσματα — 
Βίλες — Παραδοσιακές κατοι­

κίες — Τουριστικά σπίτια)

Το Δ.Σ. της Ένωσης προσ- 
καλεί τα μέλη, της σε Γενική Συ­
νέλευση που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο την Κυριακή 7 Φλεβάρη 
1988 και ώρα 11 π.μ. στην αί­
θουσα συνεδρίων του ΕΜΠΟ- 
ΡΙΚΟΥ και ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ Ε- 
ΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ' 
(έναντι Εμπορικής Τράπεζας)·

Ημερήσια Διάταξη έχει κοι­
νοποιηθεί στα μέλη.

Εκ του Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚιΗΣ
1-2


